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Z A P I S N I K         

s  2. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 16. srpnja 2025.,   
 u gradskoj vijećnici Grada Čakovca, Kralja Tomislava 15, Čakovec, s početkom u 12:00 

sati  
 
Josip Varga  
Započinjemo sa drugom sjednicom Gradskog vijeća Grada Čakovca, konstatiram da su sjednici 
nazočni svi vijećnici, osim vijećnice Boške Ban, koja je opravdala svoj izostanak i gospođe 
Jaminke Dobša, koja će nam se pridružiti malo kasnije. U vijećnici su prisutni: gradonačelnica 
Ljerka Cividini, zamjenica gradonačelnice Grada Čakovca Lana Remar, pročelnici upravnih tijela 
i službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za 
financiranje. Sjednici su također prisutni direktori trgovačkih društva kojima je Grad Čakovec 
osnivač i vlasnik Čakom-a, Ekom-a, Stanorad-a i Čakre te će biti nam prisutna i predstavnica 
Centra za pružanje usluga u zajednici Međimurje gospođa Krsnik i direktor turističke zajednice je 
prisutan. Konstatiram da su sjednici prisutni i predstavnici medija koje sadrdačno pozdravljam i u 
vijećnici je prisutno 18 vijećnika te Gradsko vijeće ima kvorum i možemo nastaviti sa radom. Uz 
materijale ste dobili izvod iz zapisnika sa prve sjednice Gradskog vijeća grada Čakovca, Izvješće 
o radu trgovačkih društava za 2024. godinu od gradskog poduzeća Čakom, gradskog poduzeća 
Ekom, gradskog poduzeća Stanorad i Čakre d.o.o. Prije sjednice Gradskog vijeća održani su 
Odbor za financije i proračun, Odbor za društvene djelatnosti, Odbor za Statut, Poslovnik i 
normativnu djelatnost, Odbor za izbor i imenovanje, Odbor za poljoprivredu i turizam i Odbor za 
prostorno planiranje i zaštitu okoliša te Mandatna komisija. Mišljenja ovih odbora i Komisije nalaze 
se na mrežnoj stranici Grada Čakovca. Također ste dobili izvod iz zapisnika sa prve sjednice 
Gradskog vijeća grada Čakovca pa dajem na glasovanje zapisnik s prve sjednice Gradskog vijeća 
grada Čakovca. Molim da glasujemo tko je za, tko je je protiv, tko je suzdržani. Za je glasalo svih 
osamnaest vijećnika pa konstatiram da je izvod iz zapisnika sa prve sjednice Gradskog vijeća 
grada Čakovca usvojen jednoglasno.  
 
«Za» je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Izvod iz zapisnika s 1. sjednice Gradskog vijeća Grada 
Čakovca usvojen jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Slijedi glasovanje o dnevnom redu. Dnevni red dobili ste također u elektronskom obliku pa sad 
pošto ima više točaka, neću čitati pa dajem na glasovanje dnevni red za drugu sjednicu Gradskog 
vijeća grada Čakovca. Molim da glasamo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo 
svih 18 vijećnika nije bilo protiv, nije bilo suzdržanih pa konstatiram da je dnevni red usvojen 
jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“, pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno usvojen sljedeći  

  
DNEVNI RED 

 
1. Verifikacija mandata vijećnika 
2. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2025.  
3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2025. 
4. Prijedlog Odluke o izmjenama: 

a. Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2025. 
b. Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2025.  
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c. Programa javnih potreba u kulturi, tradicijskoj kulturi i umjetnosti Grada Čakovca za 
2025.   

5. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja "Globetka-istok" 
6. Prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj 2025./2026. 

godini 
7. Prijedlog Odluke o sufinanciranju drugih obrazovnih materijala za školsku 2025./2026. go-

dinu 
8. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Čakovca  
9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava za rad po-

litičkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Čakovca za 2025.  
10. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu javnog nadmetanja i 

javnog prikupljanja ponuda za prodaju nekretnina 
11. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u 

vlasništvu Republike Hrvatske 
12. Prijedlog Odluke o prihvaćanju teksta Natječaja za zakup neizgrađenog građevinskog ze-

mljišta u vlasništvu RH na području grada Čakovca koje je po uporabnom svojstvu poljo-
privredno zemljište  

13. Prijedlog Odluke o dodjeli građevinskog zemljišta Centru za pružanje usluga u zajednici 
Međimurje na korištenje, a kasnije osnivanje prava građenja u svrhu izgradnje objekta 

14. Prijedlog Odluke o davanju Tabularne isprave Općini Strahoninec u svrhu upisa vlasništva 
Općine Strahoninec na česticama u Savskoj Vesi 

15. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o ocjenjivanju 
 
 
Josip Varga  
Otvaram aktualni sat u 12 sati i 5 minuta. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 18 vijećnika pa se 
možemo prijaviti za aktualni sat. Prvi nam se javio Lovro Horvat. Gospodine Horvat izvolite.  
 
Lovro Horvat  
Hvala lijepa predsjedniče Gradskog vijeća, gospođo gradonačelnice, zamjenice gradonačelnice, 
pročelnici, predstavnici medija, kolegice i kolege vijećnici. Evo, na početku prvog aktualnog sata 
u novom mandatu zamolio bi zamjenicu gradonačelnice, gospođu Lanu Remar, s obzirom da 
mislim da je ovo njezino područje djelovanja. Na nedavnoj održanoj skupštini Međimurske 
županije dana je preporuka da se liječnicima obiteljske medicine daju u vidu nekakvih potpora za 
ostanak u svojem jedinicama lokalne samouprave. Je li možda predviđeno da se u daljnjem 
periodu i Grad Čakovec pridruži takvim potporama? Vidjeli smo u slučaju Svete Marije, ali znam 
da se u Donjem Kraljevcu i Goričanu liječnicima obiteljske medicine sufinancira njihov rad. Nadam 
se da nismo na žutome, ali ne bi smo da do toga i dođe. Sljedeće pitanje postavljam gospođi 
gradonačelnici Ljerki Cividini. Primio sam pismo građana iz Mihovljana, odnosno gospodina 
Mihocija koji je bio nedavno u listu Međimurje. Iznio je svoj problem vezano uz priključak za 
kanalizaciju. Dakle, o nekakvim ugovorima i kojega mi je dostavio s gospođom Ružić, koji još nisu 
realizirani pa vas molim pismeno ili može i usmeno naravno, prije toga, hoće li grad Čakovec 
preuzeti tu ugovornu obvezu koja je nastala, ukoliko se sjećam 95. godine, priložio mi je svu 
dokumentaciju, a za gospođu Miše Jalšovec, direktoricu Čakoma jedno pitanje: Kakvo je stanje 
na odlagalištu otpada u Totovcu, s obzirom da sam pratio priopćenje koje je izdano sa sjednice 
župana s gradonačelnicima i načelnicima međimurskih općina i gradova, je li Čakom zakasnio u 
svojoj prijavi za pretovarnu stanicu i kako se taj problem misli riješiti u narednom periodu? Hvala 
lijepa.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na pitanjima, malo ste duljili, ali ništa zato pošto je prvi puta, opraštamo. Gospođa 
zamjenica gradonačelnice, imate riječi.  
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Lana Remar  
Evo poštovana gradonačelnice, predsjedniče Gradskog vijeća, poštovani vijećnici, pročelnici, 
predstavnici medija, gospodine vijećniku Lovro Horvat, hvala vam na pitanju. Da, poznato nam 
je, bilo je postavljeno pitanje i na Skupštini Međimurske županije, a bilo je i netom prije toga na 
kolegiju gradonačelnika i načelnika, gdje je sudjelovala i naša gradonačelnica. Ono što svakako 
mogu reći da u međuvremenu smo odradile i sastanak sa predstavnicama Zavoda za javno 
zdravstvo gdje smo razgovarali o toj tematici, tako da ćemo svakako razmotriti ovaj dio i 
eventualno ono što možemo razmotriti za uvrštenje u proračun za 26., a prije toga ćemo se 
svakako i konzultirati i analizirati dio sa našim lokalnim jedinicama i ostalim gradovima u Republici 
Hrvatskoj. Hvala vam najljepša.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na odgovoru. Izvolite. 
  
Ljerka Cividini  
Hvala, poštovani predsjedniče sa zamjenicima, članovi Gradskog vijeća, naši direktori i ravnatelji 
i mediji. Da, gospodin Mihoci imao je potpisani ugovor sa onda aktualnom gradonačelnicom 
Marijom Ružić, nakon čega mu je od strane voda odrađen i jedan priključak, nakon čega je on 
izvršio parcelaciju svojeg zemljišta i prodao dio dvorišta i kuću na koju je bio odrađeni priključak, 
dao je suglasnost Međimurskim vodama za iskop kanala. Grad Čakovec mu je u 2023. godini čak 
i izvršio naknadu određenih sredstava. Mislim da ono za što nema zakonskih uporišta Grad 
Čakovec ne može i neće izvršavati bez obzira na pritiske kroz medije ili kroz pisma pojedinim 
gradskim vijećnicima. Gospodin Mihoci bio je u gradu Čakovcu pa najmanje 15 puta. Primili smo 
ga svi, od resornih pročelnika do mene, išli smo mu na ruku maksimalno mogu reći, čak i više od 
onog što bi trebali za korektan odnos i mislim da njegov pritisak preko medija ili preko vas u biti 
je isključivo i samo pritisak bez zakonskog uporišta.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na odgovoru. Gospođa direktorice hoćete vi? Izvolite.  
 
Lidija Miše Jalšovec  
Dobar dan svima i hvala na pitanju. Pa evo, ono što ja mogu znači, pitali ste za situaciju na 
odlagalištu. Da, o tome sam govorila i na skupu načelnika i gradonačelnika na županiji. Znači, 
situacija je ozbiljna, ali ju rješavamo vrlo aktivno. Ono što sam ja naslijedila po dolasku na ovu 
funkciju je zapravo odlaganje na starom dijelu odlagališta koje je pred zatvaranjem, zapravo u 
odnosu na raspoložive kapacitete i imamo još tu novu kazetu koja je prošle godine izgrađena, 
koju mi zovemo kazeta jedan. Znači u tom smislu kapaciteta još ima, a kako bi osigurali još do 
daljnjega kapacitete, mi smo sad prenamijenili azbestnu kazetu za prihvat miješanog komunalnog 
otpada i isto tako krećemo u izgradnju još jedne kazete dva koja bi nam osigurala da imamo kamo 
s otpadom do otvaranja regionalnog centra u Piškornici. Za taj regionalni centar, to svi znate, da 
kasni, on se je trebao već i ranije otvoriti, zadnje je bilo da je trebao krenuti 23. s radom, a sada 
je trenutno da će krenuti s radom koncem 27. Međutim, vrlo vjerojatno će se i to prolongirat, s 
obzirom na dinamiku u kojom je krenula realizacija toga i o kojoj smo, evo, mi za sad informirani. 
Inače smo imali, evo i prošli mjesec, i nadzor inspekcijski u radu i poslovanju našeg odlagališta, 
gdje nisu utvrđene značajne nepravilnosti, osim u dijelu da smo, znači, započeli sa odlaganjem 
dijela otpada i na kazeti jedan, za koju smo zapravo još uvijek u fazi ishođenja dozvole za 
gospodarenje otpadom jer se radi o novoj čestici. Mi tu dozvolu imamo za staru česticu i za tijelo 
odlagališta, ali za novu česticu nemamo. I taj zahtjev smo predali još prošle godine i on se rješava. 
U odnosu na to, inspektor je postupio na način da nam je izdao rješenje da nam zabranjuje da na 
toj čestici odlažemo otpad, da bi evo 11.  srpnja Ministarstvo zaštite okoliša donijelo rješenje kojim 
poništava to rješenje Državnog inspektorata i u biti kojim nama dozvoljava da mi možemo i na toj 
čestici odlagati s obzirom da zbrinjavanje takvog komunalnog otpada je od javnog interesa s 
obzirom da država nije osigurala druge kapacitete koje je trebala osigurati. S obzirom da je naš 
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Totovec određen sa svim odlukama Ministarstva i Vlade još od 2018. kao aktivno odlagalište do 
otvaranja regionalnih centara i koje će se po potrebi širiti, kako sam vam najavila i u tom smislu 
je ministarstvo ukinulo, poništilo ovo rješenje Državnog inspektorata. Na nama je, naravno, da 
ishodimo tu dozvolu za novu česticu. Tu smo imali evo određenih isto problema s obzirom da je 
novi sustav koji se zove ReDGO, u kojem se podnosi taj zahtjev za dobivanje dozvole i koji je 
ispočetka bio manjkav. Bilo je problema u unošenju tih podataka. Osim toga, donio se novi 
pravilnik u međuvremenu o protupožarnim mjerama i po kojima nas je naše tijelo koje donosi 
dozvolu, evo, zatražilo da i mi izradimo novi elaborat o protupožarnim mjerama, a to, evo isto traži 
i vrijeme, tako da mi u ovom vremenu do inspektorskog nadzora nismo uspjeli ishoditi dozvolu, 
ali su evo sve pripremne radnje, ja očekujem da ćemo mi u narednih 2 do 3 tjedna imati svu 
dokumentaciju za dobivanje te dozvole. Znači to što se tiče odlagališta, ali još ste me pitali za 
pretovarnu, jel tako? E da, znači, to je isto nešto o čemu se odlučivalo prije puno godina. Znači 
možda i više od 10 godina kada je krenuo taj projekt Piškornica, gdje se onda odlučivalo opće o 
organizaciji prijevoza otpada, s obzirom znači da Piškornica se gradi za područje od 4 županije, 
a čak i peta bude se priključila i predviđeno je da će ovaj pretovar se vršit na samo 2 pretovarne 
stanice, a to bi bilo, pretovarna stanica u Varaždinu i Zaboku. Na žalost, naša županija 
izostavljena je iz toga. Mene isto zanima zašto su nas izostavili, da li smo imali takve zastupnike 
u tim tijelima odlučivanja? Onda vi znate da je vlasnik Piškornice županija. I u tom smislu sam 
bila već na više sastanaka u ministarstvu. Apeliram da nam pomognu iznaći rješenje jer definitivno 
prijevoz otpada u Piškornicu s lokacije Totovec ne bi nikako bio isplativ ako se ne bi radio taj 
pretovar, niti mi imamo takva vozila koja su za takve relacije. U tom smislu je sama ministrica 
dala preporuku da napravimo novu analizu tih puteva. I evo, koliko znam, uskoro je nova 
skupština društva Piškornice za koju ja pripremam materijale i ići ćemo u tom smjeru da nas se 
uključi u pretovar Varaždin. Ukoliko to neće biti u mogućnosti tražim, evo, da nas se onda 
sufinancira ili financira, da se izgradi pretovar na Totovcu, gdje zapravo mi za 13 lokalnih jedinica 
primamo otpad i to će trebati voziti u Piškornicu.  
 
Josip Varga  
Hvala lijepa, imate dopunu?  
 
Lovro Horvat  
Hvala lijepa. Mogu reći da sam zadovoljan odgovorom zamjenice gradonačelnice, gradonačelnice 
Vas ću zamoliti i Vas direktorice pismeni odgovor na moje pitanje s obzirom da, eto, ne možemo 
se ni jedna ni druga ste u svojem odgovoru spomenula ne možemo se bazirati na onome što je 
bilo ranije. Dakle onog trenutka kada je bilo koja od vas preuzela odgovornost, bilo na izborima, 
bilo imenovanjem, odnosno odabirom vas, preuzeli ste odgovornost za normalno funkcioniranje 
grada Čakovca i Čakom-a, a uvjeren sam da će u narednom razdoblju pretovarna stanica biti i 
riješena i u gradu Čakovcu, s obzirom da ste bili na sastanku u Ministarstvu zaštite okoliša i zelene 
tranzicije i vjerujem da ćete na tim sastancima, odnosno svojim inicijativama, dobiti podršku i 
nadležne ministrice. I eto, ako će to sve biti u redu, nadam se da neće naši građani imati skuplji 
odvoz otpada i naravno, još jedanput vas sve podsjećam da 2021. do 2027. je otvorena 
financijska omotnica EU. U tom se razdoblju trebalo puno toga više aplicirati. Hvala lijepa. 
  
Josip Varga  
Hvala lijepa. Sljedeća koja se javila gospođa Melita Kraljić.  
 
Melita Kraljić 
Dobar dan svima. Sve vas lijepo pozdravljam. S obzirom da je gospodin Lovro Horvat iscrpio dio 
mog pitanja, evo ja, još bi se nadovezala na pitanje za direktoricu Čakom-a gospođu Lidiju Miše 
Jalšovec da li sve to skupa znači da će poskupiti cijena odvoza otpada za naše građane?  
 
Lidija Miše Jalšovec  
Pa u ovom trenu vam definitivno mogu reći da cijena mora ići gore. Vi dobro znate, svaki od vas 
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dobivate račune od Čakom-a i dobro vidite kakve su to cijene. Analizom u okruženju cijena kakve 
imaju drugi, mi smo daleko s najnižim cijenama, a imamo najveći obim usluge. Znači, to je i to je 
rezultiralo dijelom da se više ne pokrivaju troškovi iz cijene i neophodno je cijene povisiti. Mi sad 
radimo nove kalkulacije s kojima ćemo, evo na sljedećem Gradskom vijeću izaći za povišenjem 
cijena koje, naravno, trebaju biti prihvatljive građanima, vodeći računa o tome, ali isto tako vodeći 
računa o tome da poduzeće kao takvo može funkcionirati, da pokriva troškove i da može razvijati 
tu svoju djelatnost.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem. Imate dopunu? Hvala lijepa. Sljedeći koji se javio Davor Križaić. izvolite.  
 
Davor Križaić  
Poštovani predsjedniče, gradonačelnice, vijećnici, pročelnici. Evo ja se javljam i imam pitanje za 
direktoricu Čakom-a. Zašto Čakom ilegalno odlaže otpad bez dozvole za odlaganje otpadom u 
Totovcu za koju nije ishođena dozvola za odlaganje otpada, to je direktno kršenje Zakona o 
otpadu. Zbog čega su se građevinski radovi za prihvat otpada u kazeti u vrijednosti od 
461.057,00  EUR u financijskom izvješću za 2024. prikazani ostalim vanjskim troškovima, a ne u 
dugotrajnoj imovini koja bi se amortizirala po stopi 5 do 10% godišnje? Stavljanjem u trošak 
smanjili ste dobit poduzeća, a time oštetili državni proračun. Želimo da nam dostavite posljednji 
nalaz inspekcije zaštite okoliša za ilegalno odlaganje otpadom bez dozvole za gospodarenje 
otpadom u ovoj kazeti u Totovcu. I koje su kazne izrečene Čakovcu i odgovornoj osobi i zatim 
zbog čega ste pravnim osobama digli cijenu zbrinjavanja otpada od 200 do 1190% iako nemate 
dozvolu za zbrinjavanje otpadom i dalje ilegalno zbrinjavate otpad u kazeti bez dozvole za 
gospodarenje otpadom i da li ste ilegalnom odlaganju otpadom u kazetu bez dozvole 
gospodarenje otpadom, izvijestili certifikacijsku kuću koja vam izdaje certifikat ISO 14001 
upravljanje okolišem koja će Čakomu za ilegalno odlaganje otpadom kazniti ukidanjem certifikata. 
O svemu ovome što govorim, to je ova kazeta, kazeta koja nema dozvolu po Zakonu o 
gospodarenju otpadom, ovo vam je stanje kazete koja je bilo 16. maja, ovo je današnji dan prije 
par dana, kazeta je puna. Za svako odlaganje otpadom pravna osoba mora ishoditi dozvolu za 
gospodarenje otpadom za predmetnu lokaciju. Vi odlažete na ovom starom ovom dijelu, dižite 
gore, a ova kazeta je trenutno van ilegalna djelatnost zbrinjavanja otpada. Molim odgovor od 
direktorice Čakoma.  
 
Lidija Miše Jalšovec  
Evo, hvala na pitanju.  
 
Josip Varga  
Samo trenutak, direktorica će Vam u svakom slučaju odgovoriti. Ja bih vas molio da ne ponavljate 
pitanja na kojima ste već dobrim dijelom dobili odgovor, ali direktorica će dati i odgovor.  
 
Lidija Miše Jalšovec  
Onako kako sam vam već rekla. 11.7.2025. Ministarstvo je ukinulo rješenje Državnog 
inspektorata, s čime se dozvoljava nama da i dalje odlažemo taj otpad koji je od javnog interesa 
i na toj kazeti jedan za koju je zahtjev za dobivanje dozvole predan i za koje rješavamo 
dokumente. Znači, u tom dijelu ne postoji više prekršaj. Evo, mogu vam ga dati da pročitate pa 
mi vratite. Što se tiče, šta ste me još pitali?  
 
Davor Križaić  
Koji su troškovi građevinskih radova?  
 
Lidija Miše Jalšovec  
Da, evo, u tom dijelu se apsolutno s Vama slažem i ja sam isto urgirala već. Računovodstvene 
politike koja je Čakom do sad primjenjivao, znači, ovo nije sad prvi put. I ranijih godina sva 
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ulaganja u kazete su iskazivali u troškove razdoblja. S obzirom na to da su ta ulaganja 100% 
sufinancirana i to na način 60% fond, a 100% grad i da su iskazani i prihodi razdoblja, takvo 
iskazivanje ne utječe na dobit, znači, imamo prihod, imamo rashod i takav dio ne utječe na dobit. 
Ono što se ja s Vama slažem da su trebali u Čakomu i ranijih godina, kao i za 2024. a vi dobro 
znate da sam ja u 2024. došla koncem godine, trebali odgoditi te prihode od sufinanciranja, 
priznati imovinu i onda po amortizacijskim stopama u narednom razdoblju to otpisivati. I u tom 
smislu mi sad provodimo korektivne radnje u naše poslovne knjige. Ja sam tražila da mi se očituje 
i Porezna uprava, a i zbog tog razloga sam odlučila da u narednom razdoblju angažiramo i drugu 
revizorsku kuću za koju smatram da je to isto bio jedna vrsta propusta. Tako da u tom tijelu evo, 
postupamo i to ste jako dobro primijetili. I još ste me pitali?  
 
Davor Križaić  
Sukladno da Zakon o otpadu govori da svako poslovanje koje se tiče manipulacije gospodarenja 
otpada, ima dozvolu za gospodarenje otpadom, na temelju članka 176. vi morate ishoditi dozvolu 
za gospodarenje otpadom jer ste tvrtka koja se bavi time i nemam razloga da vjerujem ili da ne 
vjerujem, ali pred vama vi kršite u ovom dijelu zakon. To što vam je ministarstvo odobrilo ili nije, 
o.k.  
 
Lidija Miše Jalšovec  
A sad vi meni recite šta bi bilo opasnije? Ovako vam je bila situacija u veljači: bila je zima, pokvario 
se kompaktor i više se na dijelu odlagališta bilo opasno dalje voziti. A pored toga imam izgrađenu 
kazetu s građevinskom dozvolom, uporabnom dozvolom i predanim zahtjevom za dobivanje 
dozvole za gospodarenje. Da li sam trebala riskirati sigurnost naših radnika i nekakav odron zbog 
toga jer još nisam ishodila ove dokumente? O svemu tome sam ja izvijestila sva nadležna tijela, 
čak i samo nadležno tijelo na županiji su mi rekli naravno da nećete riskirati sigurnost radnika i 
ljudi, nego ćete početi puniti kazetu jedan i tako se tu i napravilo. A velim vam što se sad dogodilo, 
zašto tak dugo još nemamo tu dozvolu? Nemamo je zato jer je izašao novi pravilnik jer još sad 
radimo nove elaborate o protupožarnim mjerama. Znači, to je sve nešto što se događalo sad u 
siječnju ove godine na dalje i još uvijek to aktivno rješavamo.  
 
Josip Varga  
Gospodine Križaić, halo, gospodine Križaić, ovo nije rasprava između vas i direktorice. Vi ako 
želite govoriti prvo trebate se javiti za riječ i nemojte upadati niti jedan niti drugi u riječ. Postavili 
ste naknadno pitanje, dobili ste odgovor, da li želite još neko pitanje?  
 
Davor Križaić  
Imam još 4 pitanja.  
 
Josip Varga  
Ispucali ste svoje vrijeme. Hvala lijepa, mislim da ste dobili odgovor na sve. Jedino za ove vreće.  
 
Lidija Miše Jalšovec  
Nastavim još s tim? Znači ovako. Ja smatram da prema pravnim osobama nije ništa poskupilo, 
nego je napokon uveden cjenik u odnosu na njih. Znači, u zakonu jasno piše što je javna usluga. 
Javna usluga u odnosu na pravne osobe je samo prikupljanje miješanog komunalnog otpada. I 
tu je kraj. Što znači da je Čakom do sad na svoju štetu tretirao javne osobe kao i kućanstva. I 
sada dok ja radim novu kalkulaciju za novu cijenu, da li bi ja sad morala opteretiti građane da kroz 
svoju cijenu financiraju otpad kojeg stvaraju pravne osobe? Mislim da vam je logika tu vrlo jasna, 
a tako i zakonodavac kaže. Zato su pravne osobe dužne, osim, za miješani komunalni otpad, ne 
daju prateći list, a za sav drugi otpad moraju davati prateći list. I ja otkad sam došla, ja sam bila 
šokirana s takvim pristupom prema njima. Naravno da je tu Čakom i financijski oštećen u prošlom 
razdoblju, ali smo, evo to, išli se usuglasiti s tim propisima, donijeli smo cjenik. Taj cjenik je vrlo 
realan jer troškovi zbrinjavanja reciklabirnog otpada su zaista veliki i tako da ničim taj cjenik nije 
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pretjeran. On je donesen na odgovarajućem nadležnom tijelu kojega ja predlažem, a sada na 
jesen ići će i nova cijena javne usluge i za građane. Tako da tu, mislim, uopće nema nikakve 
dileme. Svi komunalci vam tako posluju i lako vam je to provjeriti. Svi imaju cjenike ostalih tržišnih 
usluga gospodarenja otpadom. Znači, u odnosu na pravne osobe, mi smo u okviru javne usluge 
dužni prikupljati samo miješani komunalni otpad i to onaj otpad ako je po sastavu i svojstvu sličan 
otpadu iz kućanstva. I tu bi isto rado skrenula pozornost, jer sad vidim što se događa da pravne 
osobe vrlo rado svoj proizvodni otpad deklariraju kao miješani komunalni, a što on zapravo i nije. 
I tu bi isto apelirala da se to posloži.  
 
Josip Varga  
Hvala lijepa na odgovoru.  
 
Davor Križaić  
S obzirom na ovo sve navedeno, da li ste izvijestili certifikacijsku kuću o nesukladnostima koje su 
uočene i da li ste imali imati povratnu informaciju u svezi glede sustava upravljanja okolišom ISO 
14  001?  
 
Lidija Miše Jalšovec  
Da, naravno. Mi imamo taj ISO, imali smo nedavno i reviziju, imat ćemo i opet sad u devetom 
mjesecu i mi imamo kroz naš sustav uvode se sve nepravilnosti kako bi se tu moglo pratiti i 
reagirati. Ja smatram s obzirom da nam je stiglo ovakvo rješenje koje je ukinulo rješenje Državnog 
inspektorata, da tu takvog više prekršaja ne postoji.  
 
Josip Varga  
Hvala lijepa, zahvaljujem na pitanjima i odgovornu. Sljedeći koje se javio za riječ gospodin Knezić. 
Izvolite.  
 
Zvonko Knezić  
Zahvaljujem predsjedniče. Poštovani predsjedniče, poštovana gradonačelnice, zamjenice 
gradonačelnice, pročelnici odjela upravnih odjela, zatim direktori javnih gradskih poduzeća i 
turističke zajednice, imam pitanje za pročelnika Upravnog odjela za prostorno planiranje, 
urbanizam i zaštitu okoliša. Naime, dobio sam nekoliko upita i pritužbi građana naselja Jug. Radi 
se o Ulici Josipa Bedekovića neposredno nakon križanja sa Travničkom ulicom u smjeru prema 
drugoj osnovnoj školi. Tamo se nalazi jedan kandelaber na samom uglu kuće koja je tamo 
izgrađena i onemogućava nesmetan prolaz pješaka, a pogotovo roditelja sa kolicima sa malom 
djecom. Tada ti roditelji moraju na žalost silaziti na cestu, a to je jedna od najprometnijih ulica ili 
križanja na samom jugu Čakovca pa se dovode, naravno, u izuzetnu opasnost. Moje pitanje je za 
pročelnika, dakle gospodina Šoltića, da li se može tehnički izvesti i premještanje tog istog 
kandelabera, a u cilju veće sigurnosti pješaka? Zahvaljujem.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na pitanju, nije prostorno planiranje gospodina Šoltić komunalac pa izvolite.  
 
Damir Šoltić  
Pozdrav svim prisutnima. Dakle, stručne službe će provjeriti situaciju na terenu. Znači u Ulici 
Josipa Bedekovića, čini mi se da je to tamo u raskrižje sa Travničkom i Josipa Bedekovića, utvrdit 
ćemo mogućnost nekakvog boljeg rješenja što se tiče rasvijetljenosti i pozicije toga kandelabera, 
tako da građani mogu onda normalno prolaziti po toj stazi.  
 
Josip Varga  
Hvala lijepa. Sljedeći koji se javio za pitanje gospodin Igor Rešetar. Izvolite.  
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Igor Rešetar  
Dobar dan sve vas pozdravljam. Imao bih pitanje za direktoricu Čakom-a. S obzirom, stvarno ste 
dali iscrpne odgovore i rekli ste da je situacija u Čakom-u ozbiljna, međutim, građane, naravno, 
interesira na koji način se naš otpad zbrinjava pa tako imam pitanje kojom tehnologom se Čakom 
koristi kod razvrstavanja tog otpada jer u samom izvješću koje nam je dostavljeno nije naznačeno 
koliko su prihodi od oporabe materijala koji se razvrstava i s obzirom na druga komunalna 
poduzeća, takav prihod imaju napravljeni. Spomenuli ste ovdje cijene za poduzetnike koje se 
doslovce za onih 10 vrećica koje kupuju sa 2,70  EUR cijena se digla doslovce na 32,00  EUR za 
10 komada tih vrećica i to je enormno povećanje. Pa da li imate već nekakve naznake koliko bi 
to bio za povećanje samo za građane? I treće, zašto Čakovec kao prijašnjih godina, iako je to 
retoričko, prijašnjih godina je bio među boljim gradovima u razvrstavanju otpada? Pa vas molim 
da li postoji kakvo izvješće prema komunalnom otpadu koji se skuplja prema mjesnim odborima 
ili kotarima, tj. koliko je koja količina otpada i može biti uporabljena dalje. I spomenuli ste danas 
da imate inspekcijski nalaz i da ste imali inspekcijski nalaz i da ste dobili rješenje pa vas molim ta 
dva dokumenta da pismeno dostavite.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na pitanju. Još jedanput ponavljam, molim gospodu vijećnice i vijećnike, da 
pokušamo izbjeći ponavljanje istih pitanja. Pošto je za ove vreće već odgovarano, a samo da vas 
informiram, priključila nam se gospođa predstavnica Centra za pružanje usluga u zajednici 
Međimurje, gospođa Krsnik pa je pozdravljam. Gospođo direktorica, izvolite.  
 
Lidija Miše Jalšovec  
Evo, znači, prvo ste me pitali koju tehnologiju koristimo kod sortiranja? Vjerojatno svi znate, mi 
imamo sortirnicu staru 20 godina. Da, i nije se u prošlom vremenu ulagalo u nove tehnologije. Da 
bi se ulagalo u nove tehnologije, ono s čime ja sada raspolažem, kada bi išli sada na nekakve 
supermoderne sortirnice koje se služe optikom, robotikom i to postoji jedan prag isplativosti, a mi 
u taj prag sigurno ne ulazimo. Naše potrebe ulazne su neki 2500 tona koje prolaze u sortirnicu i 
takva visoka onda ulaganja ne opravdavaju naše te količine, premda mi i dalje sortiramo jer treba 
sortirati. Znači sve ono što građani sortiraju mi još jednom sortiramo jer plastike ima puno vrsta, 
pa se posebno balira papir, posebno tetrapak i onda kao takvo dalje to zbrinjavamo. U tom dijelu 
moram reći da otkad sam ja došla, bilo je riječi da će Fond početi financirati nama troškove tog 
sortiranja, međutim to još nije krenulo i mi smo, evo, možda prije 2 tjedna tek dobili prvi ugovor, 
ponudu za ugovor i sporazum sa Fondom i tu još uvijek pregovaramo u kom dijelu ćemo ići. I to 
još nije sve sjelo niti zaživjelo, niti kod nas je zaživjela burza otpada. Iskreno, ne znam kako ta 
burza otpada može funkcionirati s obzirom da smo mi obveznici javne nabave, i ako ja moram za 
svako zbrinjavanje provesti postupak javne nabave kako ja ću ja onda na burzi birat tko mi je 
jeftiniji u tom trenutku? A što se tiče ponude za tim sirovinama, s tim reciklabilnim, to je isto jako 
slabo kod nas. Znači od ukupne plastike 60% nitko ne želi, nitko ne želi i mi za to isto provodimo 
postupak nabave i zbrinjavamo kod onih koji nam se jave i koji su nam najpovoljniji. Tu nam je 
trenutno, imamo ugovor koji će nam isteći u 11. mjesecu na nekih 244,00  EUR po toni za zbrinuti 
plastiku. A ono što sam, evo, sad i friško pokrenula. To je da dio plastike usmjerimo na spalionicu 
u Našicama, kako isto se snalaze, ajmo reći, druga komunalna društva i ti troškovi su onda nešto 
niži u odnosu na ovih 244 kaj sam vam rekla. Evo sad od ukupno 2500 tona prošlu godinu najviše 
je plastike 1600 tona i onda vam je staklo nakon toga 400 tona, metal 100 tona, tetrapak 82 tone, 
papir 71 tona. S papirom je isto bila jedna čudna situacija koju sam ja zatekla, a to je znači imali 
smo tu dobavljača u našem gradu koji nam je uzimao papir bez naknade. Međutim tu je nekakvo 
tržište ipak postoji i moguće je postići neku cijenu i u tom smjeru smo i mi sada krenuli i 
uspijevamo taj papir ipak prodati, za razliku od svih dosadašnjih godina kada se nisu po tome 
ostvarivali prihodi. Znači, pitate me za prihode i troškove od tog sortiranja sortiranja? Skromni su 
prihodi, troškovi su znatno veći, prihodi u prošloj godini od onog što se je uspjelo plasirati su 
svega 54.000,00  EUR, ali to je prošla godina. Evo, to je što se tiče sortiranja. Onda ste me opet 
pitali za ove cijene zelenih vreća? To sam vam rekla. Ne radi se o poskupljenju, radi se o tome 
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da se napokon uveo cjenik tržišnih usluga. 
  
Josip Varga  
Zahvaljujem na odgovoru. Imate dopunu izvolite.  
 
Igor Rešetar  
Znači, kad sam spomenuo te vreće i to povećanje, mislio sam na koliko je planirano povećanje 
za građane. I s obzirom da Čakom stvarno raspolaže tehnologijom koja je stara 20 godina u tom 
dijelu mislim da je to jako zabrinjavajuće s obzirom da upućen sam u nekakve stvari da zadnje 
vrijeme poduzetnici rade čak na području Međimurja postrojenja za sortiranje otpada i s time 
dobro gospodare. Bave se samo tom djelatnošću i imaju prihode pa me interesira da li je to plan 
Čakom-a da u tom smjeru ide jer vjerojatno postoje neka postrojenja koja su prilagođena takvim 
količinama koje Čakom ima. I da li se još jedanput ponavljam moje pitanje po mjesnim odborima 
da li imate možda, s obzirom na količine otpada razvrstanog koje su to količine i odakle dolazi 
najviše nerazvrstanog otpada?  
 
Lidija Miše Jalšovec  
Da tih evidencija po mjesnim odborima, to vam sad ne mogu reći, mogu provjeriti, znam da se 
vode po lokalnim jedinicama, ali baš da li su i po mjesnim odborima, ne vjerujem, ali mogu 
provjeriti. Pa ću vam pisano odgovoriti. Znači, što se tiče razvoja sortirnice, da, slažem se, sve 
imamo staro i naš vozni park je 15 godina star, sortirnica je stara. Sve vam to govori da i cijena 
nije omogućavala značajnija ulaganja. Cijena je preniska, vi dobro znate kada plaćate vodu, vi u 
cijeni na računu vode imate čak dvije naknade za razvoj, a u našoj cijeni nemate ništa. Znači, mi 
bi morali iz te cijene pokrit sve operativne troškove i još se razvijati. To s ovom cijenom uopće do 
sad nije bilo moguće. Zadnji put cijena se mijenjala početkom 2023. s tim da se cijelu 2022. ovdje 
pregovaralo tim cijenama, a kalkulacija je rađena na bazi 2020. i 2021. Od onda do danas je 
samo inflacija 30%, a naravno da su išle gore i minimalne plaće koju smo mi poštivali jer naši 
radnici zaslužuju svoje plaće i naravno da cijena mora ići gore.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem, izvolite, kratko.  
 
Igor Rešetar  
Hvala na odgovoru. Znači, vezano uz taj dio koji ste rekli tehnologija, s obzirom da ste rekli da ste 
uspostavili komunikaciju sa Ministarstvom zaštite okoliša i vjerujem da postoje fondovi koji bi 
omogućili kupnju takvih postrojenja i omogućili da ipak razina znači te cijene odvoza otpada 
ostanu na razinama koje su do sad, ako se pokrene odmah, da se pokrene nekakva oporba tog 
otpada. I molim vas znači ona dva rješenja, tj. koje imate pismeno i pismeni odgovor.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem. Pošto nije bilo pitanje više kao komentar, možemo prići dalje. Sljedeći koji se javio 
gospodin Sebastian Petek, izvolite.  
 
Sebastian Petek  
Hvala. Lijepi pozdrav svima. Moje pitanje je za gospodina Šoltića, budući da sam primio nekoliko 
pritužbi na udarne rupe u ulici Putjane, građane interesira u kojem vremenskom periodu se te 
udarne rupe namjeravaju sanirati? Hvala.  
 
Josip Varga  
Hvala lijepa, gospodin pročelnik, izvolite.  
 
Damir Šoltić  
Ulica Putjane čini mi se to je baš na području grada, znači na području juga, ovih dana počinju 
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radovi, znači na sanaciji te prometnice. Očekujemo idući tjedan početak radova na zamjeni 
betonske galanterije, tj. rubnika i ostale opreme, što se tiče ceste, a znači sama sanacija kolnika, 
tj. asfaltnog zastora očekuje se negdje polovicom osmog mjeseca.  
 
Josip Varga  
Hvala lijepa, pa na odgovoru sljedeća gospođa Mirjana Bistrović izvolite. 
  
Mirjana Bistrović  
Lijepi pozdrav svima. Javljam se u vezi jedne teme koja je dosta aktualna u zadnje vrijeme preko 
medija, a radi se o prometu romobila po gradu. Imam dosta pritužbi građana koji se tuže, pogotovo 
u subotu, kad je dosta veliki promet po gradu, puno djece, roditelji, a romobili normalno jure i ljudi 
se tuže, zašto nema nikakve kontrole toga? I ovu subotu konačno smo vidjeli komunalnog redara 
koji je zaustavljao i bicikliste i s romobilima i pozdravljamo takvu odluku Grada da ipak šalje ljude 
na takva mjesta gdje postoji ipak neka opasnost od pojedinih nesreća, to je moja samozapažanje 
i velim ako je moguće da se češće komunalni redari vide na cestama jer ima dosta problema koji 
bi možda mogli oni uočiti pa da se i to riješi. Hvala.  
 
Josip Varga  
Dobro, zahvaljujem. Pošto nije bilo pitanje baš konkretno upućeno, to je bilo, vjerujem više, kao 
konstatacija i zapažanje. Onda će se gradonačelnica očitovati u vezi toga.  
 
Ljerka Cividini  
Evo da, hvala na tome. Nažalost, Grad Čakovec nije jedini, nije izuzetak s obzirom na problem 
vožnje romobila koji su sve prisutni u našoj zemlji. Ali u ovom trenutku priprema se i odluka za 
kretanje, znamo da imamo regulirani promet bicikla kroz samu gradsku zonu, ali tom odlukom bit 
će dopunjeno i kretanje biciklista. Imali smo sastanak i s Policijskom upravom međimurskom. Vi, 
na žalost, znate da mi imamo svega četiri komunalna redara za cijeli grad Čakovec i 14 mjesnih 
odbora. Na žalost, ne stižu biti svugdje gdje bi možda i mi željeli da budu, ali evo pokušavamo u 
nekakvim tim frekventnim vremenima koji su u gradu Čakovcu, a to je sigurno subota jutro 
angažirati ih u vremenu da budu češće i više na našim ulicama. Vaša primjedba je na mjestu, 
evo, i mi se borimo s tim, ali možda i ovim putem i putem medija, da apeliramo i na roditelje koji 
kupuju romobile djeci, maloljetnoj djeci koji su neadekvatno opremljeni za vožnju na romobilima, 
da na žalost skidaju limitatore s romobila i oni najčešće dosežu brzine puno veće nego je to 
dozvoljeno i da bi svi možda malo više trebali obratiti pozornost i pažnju, a vjerujem da ni 
upozorenje svih nas, gdje god bili, za sve one koji se voze romobilima neprimjereno može samo 
uroditi plodom ili nekakvom koristi, ako ne i sigurnosti za sve njih koji se voze. Ali hvala vam na 
primjedbi.  
 
Josip Varga  
Hvala lijepo. Nema više prijavljeni za postavljanje pitanja na aktualnom satu pa zatvaram aktualni 
sat u 12 sati i 47 minuta. Prelazimo na točke dnevnog reda.  
  
 
Točka 1. Verifikacija mandata vijećnika 
 
Josip Varga  
To je točka 1. verifikacija mandata vijećnika. O ovoj točci sastala se Mandatna komisija pa molim 
predsjednika Mandatne komisije gospodina Horvata da pročita izvješće.  
 
Jurica Horvat  
Poštovani predsjedniče, gradonačelnice, zamjenice, kolege vijećnici, mediji i svi prisutni, srdačno 
vas pozdravljam. I evo izvješća Mandatne komisije Gradskog vijeća grada Čakovca. Izvješće daje 
predsjednik Mandatne komisije Jurica Horvat. Mandatna komisija Gradskog vijeća grada 
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Čakovca na prvoj sjednici održanoj 14.  srpnja 2025. godine, utvrdila je da je Renato Slavićek 
podnio zahtjev o stavljanju svog mandata u mirovanje iz osobnog razloga. Zahtjev je zaprimljen 
9.  srpnja 2025. godine. Sukladno članku 79. stavka 7. i 8. Zakona o lokalnim izborima, vijećnik 
može tijekom trajanja mandata staviti svoj mandat u mirovanje iz osobnog razloga podnošenjem 
pisanog zahtjeva predsjedniku Gradskog vijeća, a mirovanje mandata počinje teći od dana 
dostave pisanog zahtjeva sukladno pravilima i dostavi propisanom Zakonu o općem upravnom 
postupku. Sukladno članku 81. stavka 3. Zakona o lokalnim izborima, člana predstavničkog tijela 
izabranog na kandidacijskoj listi dviju ili više političkih stranaka zamjenjuje neizabrani kandidat s 
iste liste s koje je izabran ili član kojem je mandat prestao ili mu miruje, a određuju ga političke 
stranke sukladno sporazumu, odnosno ako sporazum nije zaključen, određuju ga dogovorno. Ako 
ne postignu dogovor, zamjenjuju ga prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste. O sklopljenom 
sporazumu, kao i postignutom dogovoru političke stranke dužne su obavijestiti nadležno upravno 
tijelo jedinice. Renato Slaviček, vijećnik Gradskog vijeća grada Čakovca, izabran je na lokalnim 
izborima provedenim dana 18.  srpnja 2025. godine s kandidacijske liste Nezavisna platforma 
Sjever, Hrvatsko socijalno liberalna stranka, Hrvatska stranka umirovljenika. Dana 10. srpnja 
2025. godine zaprimljen je sporazum političkih stranaka Nezavisne platforme Sjever, Hrvatska 
socijalno liberalna stranka i Hrvatska stranka umirovljenika kojim se obavještava da će se vrijeme 
mirovanja mandata vijećnika Renata Slavičeka dužnost u gradskom vijeću Grada Čakovca 
obavljati Vesna Panić, kandidatkinja s iste kandidacijske liste. Mandatna komisija utvrdila je da 
su ispunjeni zakonski uvjeti te u Gradskom vijeću umjesto Renata Slavičeka sva prava i dužnosti 
Gradskog vijećnika ima Vesna Panić te da od dana 10.  srpnja 2025. godine započinje sa 
obnašanjem dužnosti Gradske vijećnice. Mandatna komisija predlaže Gradskom vijeću grada 
Čakovca da odlukom prihvati ovo izvješće.  
 
Josip Varga  
Hvala lijepa. Konstatiram da je Gradsko vijeće primilo na znanje izvješće Mandatne komisije pa 
ćemo pristupiti davanju svečane prisege za članice Gradskog vijeća grada Čakovca, gospođu 
Vesnu Panić, kao što je navela Mandatna komisija i gospođo Jasminku Dobšu, koja je bila 
odsutna na konstitirajućoj sjednici, prvoj sjednici Gradskog vijeća Grada Čakovca. Molim gospođe 
Vesnu Panić i Jasminku Dobšu da ustanu kako bi mogle pristupiti davanju stečajne prisege. Ja 
ću pročitati tekst prisege:  
Prisežem svojom čašću da ću dužnost gradskog vijećnika u gradskom vijeću grada Čakovca 
obavljati savjesno i odgovorno, da ću se u svom radu pridržavati Ustava Republike Hrvatske, 
zakona i Statuta grada Čakovca te da ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske 
i grada Čakovca.  
 
Vesna Panić  
Prisežem.  
 
Jasminka Dobša  
Prisežem.  
 
Josip Varga  
Evo, čestitamo i molim vas samo da potpišete tekst prisege.  
  
 
Točka 2. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2025.  
 
Josip Varga  
Obavili smo i to pa prelazimo na drugu točku dnevnog reda. To je prijedlog prvih izmjena i dopuna 
proračuna Grada Čakovca za 2025. godinu. Uvodno obrazloženje dati će nam gradonačelnica, a 
o ovoj točci raspravljao je Odbor za financije i proračun, koji je prijedlog prvih izmjena i dopuna 
proračuna Grada Čakovca za 2025. godinu većinom glasova uputio Gradskom vijeću grada 
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Čakovca na donošenje. Izvolite.  
 
Ljerka Cividini  
Hvala. Evo. Pred nama su prve izmjene i dopune proračuna za 2025. godinu. Prvenstveno se 
odnose zbog osiguravanja utvrđivanja dovoljnih sredstava za investicije za koje su osigurana 
sredstva iz vanjskih izvora i za koje treba provesti postupke javne nabave. Najveći iznos 
povećanja odnosi se na investiciju izgradnje područne osnovne škole Sjever, koja će biti 
financirana od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih. Ukupna visina proračuna 
povećava se od 80.718.000,00  EUR koliko je bilo planirano osnovnim planom na 90.630.000. 
Osim iznosa planiranih prihoda i rashoda, mijenja se iznos prenesenog rezultata poslovanja iz 
2024. godine. U osnovnom planu rezultat je unesen na bazi procjene, dok je rebalansom utvrđen 
stvaran rezultat grada Čakovca, a to je 1.733.283,00  EUR. Povećanje planiranih prihoda za 
2025. godinu, predlaže se i kod poreznih prihoda za iznos od 488.000, povećanje iz viših razina, 
dakle fondova EU i državnog proračuna u iznosu od 9.671.000. Ostali prihodi predlažu se sa 
povećanjem od 140.000,00  EUR. Povećanje planiranih rashoda za 2025. godinu planirano je 
kod rashoda poslovanja za 391.000, a kod rashoda za investicije za 9.605.000,00  EUR. Primici 
od zaduživanja planiraju se sa povećanjem od 135.000 te iznos od 2.872.000,00 od čega se 
1.200.000,00 odnosi na kredit Javne vatrogasne postrojbe za nabavu vatrogasnih autoljestvi, a 
razlika na dugoročni kredit Grada. Iznos za otplatu glavnica kredita Grada smanjuje se za 
84.000,00 zbog prolongata roka povlačenja kredita grada za sufinanciranje komunalne 
infrastrukture, ali i kasnijeg početka otplate glavnice kredita, najznačajnije korekcije rashoda 
predlažu se u rashodima za koje je nadležan Upravni odjel za komunalno gospodarstvo, izgradnju 
grada i upravljanja nekretninama, tj. ukupno predviđeni rashodi od 33.776.000,00 predlažu se sa 
povećanjem od 9.744.000,00. U programu izgradnje i rekonstrukcije cesta najznačajniji dio je 
povećanje i planirana rekonstrukcija Uske ulice, rekonstrukcija prometnica u Ivanovcu, a 
navedene investicije financiraju se iz sredstva proračuna Grada. Najznačajnije povećanje u okviru 
programa izgradnje objekata visokogradnje se povećavaju na planiranim investicijama samog 
RERC-a, za koji znate da je gradnja Regionalnog centra za odgoj i obrazovanje pri kraju i da nam 
slijedi tehnički pregled, vjerujemo opremanje i useljavanje djece sa teškoćama u razvoju u nove 
prostore. Tu je i energetska obnova objekata, tj., izgradnja dvorane i strelišta na streljani Čakovec, 
rekonstrukcija Treće osnovne škole za koju smo dobili povratnu informaciju o sufinanciranju 
ministarstva iz Nacionalnog programa oporavka i otpornosti i mogućnosti dogradnje same 
dvorane u sklopu Treće osnovne. Najbitnija investicija u samom proračunu ne možda važnija od 
svih drugih, ali dugo čekana u našem gradu, to je povećanje izgradnje Područne škole Sjever u 
iznosu na 13.500.000,00  EUR za kojim će se, vjerujem, nakon donošenja ovog rebalansa i 
uspješno provesti postupak javne nabave te započeti i toliko dugo očekivani rashodi. Dio 
planiranih rashoda za objekte visokogradnje, ovim se rebalansom predlažu umanjiti. To je u biti 
dodatno ulaganje u objekte u vlasništvu Grada, izgradnja i rekonstrukcija objekta, društvo 
vatrogasnih domova, s obzirom da, na žalost, još uvijek nema realiziranih obećanih natječaja od 
strane vatrogastva i odustajanje u ovom trenutku od izgradnje dječjeg vrtića Jug. Znate da smo 
se odlučili za izgradnju novog vrtića na području Mjesnog odbora Totovec kako bi pokrili onaj dio 
Dravskog bazena i na taj način riješili mogućnost upisa svih naših mališana Dravskog bazena 
koji, na žalost, više ne staju u vrtić Šandorovec. Evo, to je kratko. Ako ima pitanja tu smo.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na uvodnom obrazloženju. Otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda, za 
raspravu se javila gospođa Velina Novak. Izvolite.  
 
Velina Novak  
Hvala. Poštovana gradonačelnice, zamjenica gradonačelnice, poštovani predsjedniče Gradskog 
vijeća, vijećnici, pročelnici, predstavnici medija. Klub vijećnika SDP-a daje jasnu podršku prvim 
izmjenama i dopunama proračuna za 2025. godinu, smatrajući da su predložene promjene 
utemeljene, realne i usklađene sa razvojnim prioritetima našeg rada. Izmjene koje se odnose na 



13 
 

preraspodjelu sredstava, dodatna ulaganja u infrastrukturu, kao i na povećanje izdvajanja za 
tekuće i kapitalne projekte iz nacionalnih europskih izvora, u potpunosti podržavamo. Smatramo 
da ovakvim pristupom gradska uprava pokazuje odgovornost u upravljanju javnim financijama te 
spremnost da kroz rebalans odgovori na aktualne potrebe građana i izazove u provedbi planiranih 
aktivnosti. U skladu s navedenim, klub vijećnika SDP-a će glasati za usvajanje prvih izmjena i 
dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2025. godinu. Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na javnoj podršci. Nema više prijavljenih za raspravu pa konstatiram da smo uz ovu 
točku zaprimili jedan amandman vijećnika Sebastiana Peteka pa želi li predlagatelj dati dodatno 
obrazloženje? Mislim me morate, pitam da li želite?  
 
Sebastian Petek  
Mogu pročitati obrazloženje. 
  
Josip Varga  
Pa nije bitno, to svi imamo na materijalima. 
  
Sebastian Petek  
Dakle, ukratko, želim samo osigurati financijska sredstva za izradu potrebne dokumentacije, 
dakle geodetskog elaborata, projekta, troškovnika itd. za dugo planiranu i obećavanu ulicu u 
Štefancu. Intencija je da ove godine izradimo dokumentaciju da bi mogli u proračunu za 2026. 
aplicirati samu izgradnju, fizičku izgradnju te ulice. Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem. Molim predlagatelja akta da se izjasni.  
 
Ljerka Cividini  
Evo, poštovani, hvala, poštovani gospodine Petek, zahvaljujemo na vašem amandmanu koji se 
odnosi na prve izmjene i dopune proračuna Grada Čakovca razdjel 1003, tj. 00301 održavanje i 
gradnja komunalne infrastrukture. Vaš prijedlog o smanjenju proračunske stavke projekta za ulice 
s 85 na 70.000,00  EUR i osnivanje novih stavki za izradu projektne dokumentacije za Ulicu Ivana 
Novaka u Štefancu u iznosu od 15.000,00  EUR, uz obrazloženje potrebe dugoročnog planiranja 
razvoja tog dijela naselja, detaljno je analiziran. Mogu reći da je i prethodni predsjednik Mjesnog 
odbora Štefanec apelirao na sređivanje dokumentacije Ulice Ivana Novaka. U ovom trenutku u 
biti su posložene sve pravne i temeljne stvari da se pokrene izrada projektne dokumentacije s 
obzirom na formiranje prometnog koridora, ali o tome raspravljali smo o uvrštavanju u plan za 
2026. što u projekcijama i samim stoji pa unatoč navedenom razumijemo potrebu za 
infrastrukturnim unapređenjem naselja Štefanec izražavamo spremnost da se projektna 
dokumentaciju za Ulicu Ivana Novaka uvrsti u plan izrade projekta za 2026. godinu, s obzirom da 
i Štefanec, ali i ostala okolna naselja u gradu Čakovcu vjape za formiranjem novih prometnih 
koridora i parcela za kupnju gradilišta naših mladih obitelji. U tom istom smjeru kreće i formiranje 
koridora za Ulicu Katarine Zrinski u Savskoj Vesi, vrtovi Ivanovec u samom naselju Ivanovec i 
dakako, tada i prometnica Ivana Novaka u Štefancu. Eto. Zaključno, predloženi amandman u 
ovom trenutku ne prihvaćamo, ali ćemo uvažiti prijedlog pri izradi proračunske dokumentacije za 
2026. godinu.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na obrazloženju o prihvaćanju ili ne prihvaćanju amandmana, pa dajem na 
glasovanje amandman vijećnika Sebastiana Peteka, kojega predlagatelj akta nije prihvatio. Molim 
vijećnike da glasujemo tko je za, tko je je protiv, tko je suzdržani.  
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Josip Varga  
Za je glasalo četvero vijećnika, protiv je bilo 13, 1 suzdržani pa konstatiram da amandman nije 
prihvaćen.  
Prelazimo na glasovanje o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Čakovca za 2025. 
godinu. Konstatiram da je u vijećnici prisutno u 18 vijećnika pa dajem na glasovanje prijedlog 
prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2025. Molim da glasujemo tko je za, tko je 
protiv tko je suzdržani. Za je glasalo 14 vijećnika, dvoje je bilo protiv, dvoje suzdržani pa 
konstatiram da su prve izmjene i dopune Proračuna Grada Čakovca za 2025. godinu donesene 
većinom glasova svih vijećnika.  
 
„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da su I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Čakovca za 2025. 
donesene većinom glasova svih vijećnika. 
 
 
Točka 3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Čakovca za 2025. 
 
Josip Varga  
Prelazimo na treću točku dnevnog reda. To je prijedlog odluke o izmjeni odluke o izvršavanju 
Proračuna Grada Čakovca za 2025 godinu. Uvodno obrazloženje dati će nam službenica 
ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela za financiranje, gospođa 
Jasminka Šipoš. Izvolite.  
 
Jasminka Šipoš  
Hvala predsjedniče. Pozdravljam sve prisutne. Sukladno izmjenama i dopunama Proračuna 
Grada Čakovca mijenja se i odluka o izvršavanju proračuna samo u dijelu subvencija. Ako imate 
bilo kakvih pitanja, izvolite.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na obrazloženju, a o ovoj točci raspravljao je Odbor za financije i proračun, koji je 
prijedlog odluke većinom glasova uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje. 
Otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Nema prijavljenih za raspravu, konstatiram da je 
u vijećnici prisutno osamnaest vijećnika pa zatvaram raspravu i dajem na glasaovanje prijedlog 
odluke o izmjeni odluke o izvršavanju proračuna Grada Čakovca za 2025. godinu. Molim da 
glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasalo 14 vijećnika, dvoje protiv i dvoje 
suzdržani pa konstatiram da je odluka o izmjeni Odluke o izvršavanja proračuna Grada Čakovca 
donošena većinom glasova.  
 
„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada 
Čakovca za 2025. donesena većinom glasova. 
 
 
Točka 4. a) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture 
Grada Čakovca za 2025. 
 
Josip Varga  
Prelazimo na četvrtu točku dnevnog reda, a to je prijedlog Odluke o izmjenama programa 
građenja komunalne infrastrukture Grada Čakovca, to je 4. a. Uvodno obrazloženje dati će nam 
pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, izgradnja grada i upravljanje 
nekretninama gospodin Šoltić. Izvolite.  
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Damir Šoltić  
Dakle, vezano za odluku o izmjenama programa gradnje komunalne infrastrukture Grada 
Čakovca za 2025. godinu nema izmjena u samim investicijama vezane za gradnju komunalne 
infrastrukture. Nekakve financijske korekcije koje su vršene vezane su znači na prenesenu 
realizaciju u ovoj godini, u ovom razdoblju, do kraja godine. Ako ima kakvih pitanja.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem u obrazloženju. O ovoj točci raspravljao je Odbor za financije i proračun, koji je 
prijedlog odluke većinom glasova uputio Gradskom vijeću grada Čakovca na donošenje. Otvaram 
raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema prijavljenih za raspravu, konstatiram da je u vijećnici 
prisutno 17 vijećnika pa zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog odluke o izmjenama 
programa građenja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2025. godinu. Molim da 
glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasalo 14 vijećnika, troje je bilo suzdržani 
pa konstatiram da je Odluka o izmjenama programa građenja komunalne infrastrukture Grada 
Čakovca za 2025. godinu donesena većinom glasova.  
 
„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama Programa građenja komunalne 
infrastrukture Grada Čakovca za 2025. donesena većinom glasova.   
 
 
Točka 4. b) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture 
Grada Čakovca za 2025. 
 
Josip Varga  
Prelazimo na četvrtu točku pod B. To je prijedlog Odluke o izmjenama Programa održavanja 
komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2025. godinu. Uvodno obrazloženje dati će pročelnik 
Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo izgradnju grada i upravljanja nekretninama, 
gospodin Šoltić. Izvolite.  
 
Damir Šoltić  
Dakle, vezano na odluku o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada 
Čakovca za 2025. godinu, nema izmjena vezano na stavke održavanja komunalne infrastrukture, 
ima financijskih korekcija vezano za opremu za civilnu zaštitu, znači nabava opreme civilne zaštite 
i vezano korekcija na izvršenje javnih radova znači financijske korekcije vezano za izvršenje sati 
rada na javnim radovima.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem. O ovoj točci je raspravljao je također Odbor za financije i proračun, koji je prijedlog 
odluke većinom glasova uputio Gradskom vijeću grada Čakovca na donošenje. Otvaram raspravu 
po ovoj točci dnevnog reda. Nema prijavljenih za raspravu, konstatiram da je u vijećnici prisutno 
18 vijećnika pa zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama Programa 
održavanja komunalne infrastrukture Grada Čakovca za 2025. godinu. Molim da glasujemo tko 
je za, tko je je protiv, tko je suzdržani. Za je glasalo 14 vijećnika, četvero je bilo suzdržani pa 
konstatiram da je Odluka o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture grada 
Čakovca za 2025. godinu donesena većinom glasova.  
 
„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 4 su bila „suzdržana“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluke o izmjenama Programa održavanja komunalne 
infrastrukture Grada Čakovca za 2025. donesena većinom glasova.   
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Točka 4. c) Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi, tradicijskoj 
kulturi i umjetnosti Grada Čakovca za 2025. 
 
Josip Varga  
Prelazimo na četvrtu točku dnevnog reda pod c. To je prijedlog odluke o izmjenama Programa 
javnih potreba u kulturi, tradicijskoj kulturi i umjetnosti Grada Čakovca za 2025. godinu. Uvodno 
obrazloženje dati će nam pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti gospodin Vugrinec. 
Izvolite.  
 
David Vugrinec  
Zahvaljujem. Poštovani predsjedniče, poštovani zamjenici predsjednika, poštovana 
gradonačelnice, zamjenici gradonačelnice, poštovane vijećnice i vijećnici. Riječ je o izmjeni 
programa javnih potreba iz područja kulture, tradicijske kulture i umjetnosti, koji je donesen na 
kraju prošle godine zajedno sa proračunom, pošto ste izglasali izmjenu proračuna za ovu godinu, 
mijenja se i program javnih potreba u dijelu gdje se mijenjaju iznosi koji su namijenjeni za 
određene aktivnosti u proračunu. U ovom slučaju to je to je Turistička zajednica grada Čakovca, 
za koje je dodijeljen i drugačiji iznos sredstava i to je usklađeno sa onime što se nalazi u 
proračunu.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na uvodnom obrazloženju. O ovoj točci raspravljali su Odbor za društvene djelatnosti 
i Odbor za financije i proračun, koji su prijedlog odluke jednoglasno uputili Gradskom vijeću na 
donošenje. Otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Nema prijavljenih za raspravu, 
konstatiram da je u vijećnici prisutno osamnaest vijećnika pa zatvaram raspravu i dajem na 
glasovanje prijedlog odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi, tradicijskoj kulturi i 
umjetnosti Grada Čakovca za 2025. godinu. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je 
suzdržani. Za je glasalo svih 18 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o izmjenama Programa 
javnih potreba u kulturi, tradicijskoj kulturi i umjetnosti Grada Čakovca za 2025. godinu donesena 
jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi, 
tradicijskoj kulturi i umjetnosti Grada Čakovca za 2025. donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 5. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja "Globetka-istok" 
 
Josip Varga  
Prelazimo na točku 5 dnevnog reda, to je prijedlog Odluke o donošenju urbanističkog plana 
uređenja Globetka istok. Uvodno obrazloženje dat će nam pročelnik Upravnog odjela za 
prostorno planiranje i urbanizam i zaštitu okoliša gospodin Šipoš. Izvolite.  
 
Ninoslav Šipoš  
Hvala lijepo. Pozdrav svim prisutnima, imamo sliku? Ovdje pred nama je prijedlog urbanističkog 
plana uređenja Globetka istok. Radi se o području sjeverno od bolnice sve do zaobilaznice, znači 
područje za koje je izrađen UPU čini neizgrađeno građevinsko područje, kao što smo rekli 
sjeverno od županijske bolnice s istoka je omeđeno okućnicama obiteljskih kuća. To je ovo desna 
strana, u Ulici Ivana Gorana Kovačića i samom ulicom sjever. Više na sjevernu Ivana Gorana 
Kovačića sa zapada Svetojelenskom cestom. Sjeverna granica, kao što smo rekli, je Sjeverna 
zaobilaznica grada Čakovca. Ukupni obuhvat tog područja je cca 13  ha. Predmetnim UPU-om 
propisuju se uvjeti provedbe svih zahvata u prostoru u njegovom prostornom obuhvatu, a koji su 
sadržani u elaboratu prostornog plana. UPU je izradila ovlaštena tvrtka arhitekt Ateje d.o.o. Iz 
Čakovca, ovlašteni planer je Armin Sovar, diplomirani inženjer arhitekture koji je pozvan da ovdje 
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prezentira plan, ali je odsutan, na žalost ovih dana iz Čakovca, a uspjeli smo ga dobiti pa je 
prezentirao plan na odboru Gradskog vijeća za odbornike u ponedjeljak u 2 sata. Provedba ove 
odluke predstavlja zakonski temelj za izdavanje građevinskih dozvola za zahvate u prostoru koji 
će se izvoditi unutar prostornog obuhvata ovog urbanističkog plana. Predmetni prostor je 
neizgrađeno kao što i svi znate, građevinsko područje koje se u jednom dijelu koristi za promet u 
mirovanju, to je ovo parkiralište s južne strane, evo tu je parkiralište, vidite ga nacrtanoga, ovdje 
je dolje županijska bolnica, ovo je Galerija, tu je Gorana Kovačića, ovo je Svetojelenska i rotor 
zaobilaznica, znači koje se koristi i koje je izgrađeno, a preostali dio je poljoprivredno zemljište za 
sad. Konfiguracija terena je bez značajnih visinskih odstupanja, znači ravno, kao i većinu u 
Čakovcu. Radi se o nisko konsolidiranom dijelu grada planiranom za novu regulaciju, odnosno 
urbanizaciju prostora. Unutar prostornog obuhvata uređeno je, dakle, to uređeno javno 
parkiralište služi prvenstveno za potrebe korisnika županijske bolnice. Na istočnom dijelu 
preostalog prostora nalazi se jedan rušeni individualni objekt. Samo da ga nađem, to je tu ovaj 
tu, ruševni koji nema praktično nekakvu građevinsku vrijednost. Prostor je komunalno 
neopremljen, znači nema nikakvih infrastrukturnih objekata osim navedenog parkirališta. 
Vlasnička struktura je mješovita, jednim dijelom je zemljište u vlasništvu Grada Čakovca, a 
ostatak je u privatnom, dakle ovaj dio, ovaj dio tu di je parkiralište je u vlasništvu Grada Čakovca, 
a ovaj dio tu je sve sjeverno, tu je bolnica je u privatnom vlasništvu. Otprilike po pola, to je isto 1 
kuća, ali koja nije u zahvatu obuhvatu plana. GUP-om. Generalni urbanističkim planom je 
predmetni prostor planiran kao zona stambene namjene i zona javne i društvene. Stavit ćemo 
malo ovaj drugu sliku, možemo drugu sliku? Namjena znači društvene i zdravstvene. Ovaj južni 
dio je zdravstvene namjene D 2, D3 i ovo je sve stambeno, sad kad smo već na slici S 2 označava 
višestambenu gradnju, a S 1 označava individualnu stambenu gradnju obiteljske kuće, s tim da 
je ovaj južni dio dvojne polugrađene, a ove su samostojeće obiteljske kuće. Tako je planirano. 
Namjena D 3 možete isčitati je zdravstvena, predviđena na juguzapadnom dijelu područja 
zahvata, na zemljištu koje je u vlasništvu Grada ovo lijevo. Namjena D 2, 3 zdravstvena i socijalna 
ili zdravstvena i socijala se predviđa na dijelu privatnog zemljišta na kojem se omogućava ili 
isključivo zdravstvena namjena ili zdravstvena i socijalno po pola. Preostali manji dio privatnog 
zemljišta koji je u neposrednom susjedstvu bolnice, to smo rekli, isključivo zdravstvene namjene 
D3. Na sjeverozapadnom dijelu područja zahvata je područje stambene gradnje, odnosno, to sam 
već prije rekao, višestambenih itd., S 1 slobodno ugrađenih i dvojnih. Također, predviđa se veća 
zelena površina za potrebe javnog parka, dječjeg igrališta i rekreativnih površina. To je zeleno R 
2 za stanovnike buduće. Uz zaobilaznicu se planira zelena površina koja je označena sa Z ovaj 
veliki uski zapravo nije toliko uski pojas. O prijedlogu predmetnog urbanističkog plana uređenja 
provedena je javna rasprava, dakle odrađena, u okviru koji je odrađen javni uvid i isto tako javno 
izlaganje koje je bilo u siječnju ove godine. Sve prijedloge i primjedbe prispjele tijekom javne 
rasprave zajednički su obradili stručni izrađivač, znači planer i nositelj postupka Upravni odjel, to 
je naš upravni odjel za prostorno planiranje. O javnoj raspravi sastavljeno je izvješće u kojem je 
obrazložena analiza i ocjena opravdanosti svih prispjelih primjedbi. Na prijedlog plana na osnovu 
izvješća o javnoj raspravi izrađen je nacrt konačnog prijedloga plana kojeg je odlukom 
gradonačelnice, dakle, izrađen konačni prijedlog koji je upućen na Gradsko vijeće i na donošenje. 
Hvala lijepa.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na uvodnom obrazloženju. Samo da kažem da je o ovoj točki raspravljao Odbor za 
prostorno planiranje i zaštitu okoliša, koji je prijedlog odluke većinom glasova uputio Gradskom 
vijeću na donošenje pa otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Za raspravu se javio 
gospodin Davor Križaić. Izvolite.  
 
Davor Križaić  
Poštovani vijećnici. Prijedlog urbanističkog plana uređenja Globetka istok koji je stavljen na 
dnevni red za donošenje zaslužuje prije nego što za njega dignete ruku sljedeći komentar. Odluka 
o njegovoj izradi donesena je na gradskom vijeću održanom u Novom Selu Rok u listopadu 2021. 
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godine u vrijeme blokade zbog korone, a na poticaj privatnih poduzetnika. U njoj se predvidjelo 
da će se na prostoru Urbanističkog plana uređenja Globetke istok planira gradnja socijalno 
zdravstvenog sadržaja, što znači dom za starije i nemoćne osobe. Naknadno je u travnju 2002. 
godine na Gradskom vijeću donesena odluka o sedmoj izmjenama i dopunama Generalnog 
urbanističkog plana Grada Čakovca koje su donesene na Gradskom vijeću u svibnju 2023. u 
okviru sedme izmjene dopune GUP-a, oznaka D 2 za socijalno zdravstvene sadržaje, odnosno 
Dom za starije i nemoćne osobe, ucrtana je na prostoru za širenje županijske bolnice, bez 
potrebne analize za buduće javne zdravstvene sadržaje županijske bolnice. Ista ta oznaka mogla 
se ucrtati bilo gdje drugdje na prostoru urbanističkog plana Globetka. Samim tim, tako je privatnim 
poduzetnicima temeljem povlaštenih informacija gradska uprava omogućila da u razdoblju od 
2021. godine do javne rasprave za sedmu izmjenu GUP-a 2023. godine kupuju zemljište 
predviđeno za zdravstvene djelatnost županijske bolnice, za koju su znali da će se prenamijeniti. 
Da bude jasno takav redoslijed donošenja odluka i prostornih planova protivan je Zakonu o 
prostornom uređenju. I danas, skoro 4 godine nakon donošenja odluke o njegovoj izradi, ovim 
urbanističkim planom uređenja, koji je dnevnom redu, formirana je čestica za socijalno 
zdravstvenu namjenu, odnosno dom za starije i nemoćne osobe koja se poklapa sa zemljišnim 
vlasništvom privatnih poduzetnika te je tako legalizirana kupnja zemljišta koje su kupovali po 
povlaštenim informacijama, umjesto umjesto javnog interesa, a što je gore u ovom slučaju 
privatnom zdravstvu prvenstveno je bilo privatnom privatnom zdravstvu umjesto javnom 
zdravstvu. Hvala vam.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na vašem komentaru, mogu ja uzeti riječ pa komentirati, vidim da vam je problem i 
pročitati ono što vam je gospodin iz vaše liste napisao hvala lijepa. Gospodin pročelnik, izvolite. 
  
Davor Križaić  
To nisu predmetom Gradskog vijeća i nije predmetom predsjednika Gradskog vijeća.  
 
Josip Varga  
Isključio vas, niste dobili riječ. Gospodin pročelnik, izvolite.  
 
Ninoslav Šipoš  
Pa ja samo mogu reći da je ovdje sve napravljeno po zakonu i da nikakvih povlaštenih niti 
informacija nekome nisu davale. Informacije su transparentno svi imali. Sami ste rekli da traje već 
jako dugo. Dakle, svi ti bivši vlasnici malih parcela na toj desnoj istočnoj strani koju je netko 
otkupio i pokrenuo inicijativu o izradi plana, to ništa nije protuzakonito. Inicijativu za ulazak u 
prostorni plan može dati bilo tko. Sve to po zakonu. Naravno da službe to razmatraju i naravno i 
planer i određuju da li je nešto opravdano ili nije, a te sve insinuacije, jer to moramo tim jezikom 
nazvati, koji je sad tu pružate ljudima su zapravo nastavak vremena od prije izbora, dakle nekakve 
predizborne kampanje. To smo mislili da će prestati sa trenutkom izbora. Očito nisu, a imali smo 
i na odboru također dosta žustru raspravu u istom tonu. Moram samo reći da je u toj predizbornoj 
kampanji bilo govoreno je da je ovdje netko čuvao 50 godina, to je bila glavna teza, zemljište za 
bolnicu, što uopće nije točno, jer je GUP 2005. dakle prije 20 godina, odredio da će tu biti bolnica. 
A prije toga su posve drugi sadržaji bili poput parka, dječjeg doma, nešto. I dakle, sve to ne stoji. 
Plan je odrađen zakonito, možemo razgovarati koliko god hoćemo. Međutim, to su, mislim, ovdje 
naprosto hvala.  
 
Ljerka Cividini  
Ja bih samo htjela da se ovdje jasno i decidirano da do znanja da se u prostornim planovima ne 
može čuvati nekome nešto. Prostorni plan nosi svoje oznake i svaka oznaka znači svoju namjenu. 
Nigdje ni u jednom planu ne postoji prostor koji se označava kao ŽB ili županijska bolnica. Može 
biti oznaka D 2 ili D3. U novim urbanističkim planu koji bi danas vi trebali donijeti, gdje je prostor 
za zdravstvo veći nego je bio prije. Prostor D 2 u kojem se može graditi centar za palijativu ili 
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starački dom na području grada Čakovca, da, postoji mogućnost. Ako živite na području grada 
Čakovca i ako imate žive roditelje i ako se razgovarate s našim žiteljima treće životne dobi, onda 
sigurno znate da na području grada Čakovca, na žalost, takvi centri nedostaju, da su liste čekanja 
prevelike i ako imamo ikog, tko će izgraditi centar za palijativu ili starački dom na prostorima koji 
su osigurani na području grada Čakovca, a mora se vratiti ranije, jer u sedmim izmjenama GUP-
a je tek omogućena izgradnja bilo kakvog staračkog doma na području grada Čakovca. I takvi 
centri nam trebaju. Ovdje, da, bolnice može sutra kupiti čitave parcele s koje su označene sa 
oznakom D i graditi dogradnju bolnice, to joj nitko ne brani donošenjem ovog urbanističkog plana 
uređenja.  
 
Josip Varga  
Hvala lijepo na obrazloženju. Sljedeći koji se javio gospodin Lovro Horvat izvolite.  
 
Lovro Horvat  
Hvala lijepa. Mislim da su tu 4 zdravstvene ustanove, valjda čisto da se ne spominje samo ova 
bolnica. Mislim da sam jedni vijećnik koji je bio na javnoj raspravi, pročelniče Šipoš. Bilo je 
navedeno na jednom slajdu da je jedan od temeljnih, ajmo reći, uzroka donošenja okvirnog 
prostornog urbanističkog plana uređenja je i nedostatak stanova, a ne sljedećem slajdu je bilo, 
koliko se sjećam, zapisano da je 1100 nekretnina na području grada Čakovca prazno pa vas zato 
molim komentar, odnosno osvrt na to hvala lijepa.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem. Ako hoćete odgovoriti izvolite pročelniče.  
 
Ninoslav Šipoš  
Vezano na stanogradnju, moramo reći da taj prostor koji ste sada ovdje vidjeli prezentiran sigurno 
neće sutra biti spreman za izgradnju. To će trajati godinama. Po mojim projekcijama dugo već tu 
radim barem 10 godina ne vjerujem da će zaživjeti trećina od tog prostora. Znači, treba izgraditi 
prometnice, svu potrebnu komunalnu infrastrukturu, zato se rade planovi i da se za budućnost 
projiciraju potrebe, tako da ne vjerujem da bi zbog tog plana nastao višak stambenog prostora. 
Inače, čini mi se da poduzetnici govore oni koji grade stanove, da je stanova ima premalo.  
 
Josip Varga  
Hvala. Slijedeći koji se javio za riječ gospodin Križaić.  
 
Davor Križaić  
Zahvaljujem se gradonačelnici na iscrpnom odgovoru, a mi i dalje stojimo kod ovih navoda. Hvala.  
 
Josip Varga  
Gospodine Šegović, izvolite.  
 
Igor Šegović  
Poštovana gradonačelnice i zamjenice, poštovani predsjedniče, vijećnice i vijećnici, predstavnici 
medija. Pa samo bi se javio vezano uz ovo širenje bolnice, nije tema bolnica, ali čisto, evo, imam 
potrebu odreagirati. Ja stvarno ne znam koji odjeli bi se to željeli širiti pošto bolnica ima kapaciteta, 
mi smo napravili građevinsku dozvolu za vrijeme još mog mandata kao ravnatelja i za centar 
palijativne skrbi, a znate i sami, dobili smo građevinsku dozvolu, imamo gotovu građevinsku 
dozvolu za zgradu novih laboratorija, tak da tu mislim, ja moram reći da se i novi ravnatelj i uprava 
isto bori da iznađe sredstva, to su ogromna sredstva, tak da u bolnici i sadašnja uprava i bivša 
uprava rade sve da na tim prostorima naprave i proširuje kapacitete bolnice. Veći problem je 
parkiralište, to znate i sami, jer tu ste stvarno pomagali koliko možete. Tu uprava sada isto jako 
uključena, tako da treba raditi na tome da se ove građevinske dozvole koje postoje iskoriste da 
se iznađu sredstva koja jesu velika, ali za naše građane nisu to opet tako velika sredstva. Naši 
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građani zaslužuju kvalitetu kakva je predviđena projektom i na tim građevinskim dozvolama koje 
su ostvarene. Evo čisto komentar evo, bez zamjere sam možda malo proširio temu za bolnicu. 
Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na raspravi, nema više prijavljenih za raspravu pa zatvaram raspravu, a o ovoj točci 
također je raspravljao Odbor za prostorno planiranje za zaštitu okoliša, koje je prijedlog odluke 
većinom glasova uputio Gradskom vijeću na donošenje. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 
osamnaest vijećnika pa zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog odluke o donošenju 
urbanističkog plana uređenja Globetka istok. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je 
suzdržani.  
Za je glasalo 14 vijećnika, četvero je bilo protiv pa konstatiram da je Odluka o donošenju 
urbanističkog plana uređenja Globetka istok donesena većinom glasova.  
 
„Za“ je glasovalo 14 vijećnika, 4 su glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa 
predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o donošenju Urbanističkog plana 
uređenja "Globetka-istok" donesena većinom glasova.   
 
 
Točka 6.  Prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj 
2025./2026. godini 
 
Josip Varga  
Prelazimo na šestu točku dnevnog reda - to je prijedlog Odluke o sufinanciranju programa 
produženog boravka u školskoj godini 2025./2026. godine. Uvodno obrazloženje da će nam 
zamjenica gradonačelnice izvolite. 
  
Lana Remar  
Zahvaljujem. Dakle, program produženog boravka za učenike razredne nastave osnovnih škola 
sufinancira se iz proračuna Grada na osnovi iskazanog interesa učenika i roditelja u školskoj 
godini 25. i 26. sufinancirati će se provedba produženog boravka i to za 13 skupina učenika. 
Predočeni materijali sadrže osnovne podatke o organizaciji i provedbi produženog boravka, znači 
tu imamo broj učenika, broj skupina. Sredstva potrebna za provedbu produženog boravka, to su 
ukupni troškovi i ukupno sufinanciranje, kako od strane roditelja, tako od strane Grada Čakovca i 
kriterije sufinanciranja produženog boravka. Ono što je novina i što svakako valja spomenuti jest 
veće sufinanciranje od strane Grada za obitelji s više djece, odnosno za drugo dijete koje 
istovremeno polazi produženi boravak, roditelju se umanjuje mjesečni račun za 30,00  EUR. Ono 
što je usklađenost s Odlukom o demografskim mjerama za treće dijete imamo račun za uslugu 
da u cijelosti podmiruje Grad i za četvrto, svako naredno, bez obzira polazi li druga djeca u 
trenutku podnošenja zahtjeva osnovnu školu. Definitivno jedna lijepa pozitivna novina, još jedna 
u nizu demografskih mjera kojom grad, pa barem i malo, nastoji olakšati roditeljima i financijski 
pripomoći obzirom na sve veće troškove života. Odluka o sufinanciranju programa produženog 
boravka u školskoj 2025./ 2026. godini upućuje se Gradskom vijeću na donošenje. Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na uvodnom obrazloženju. O ovoj Odluci raspravili su Odbor za društvene djelatnosti 
i Odbor za financije i proračun, koji su prijedlog odluke jednoglasno uputili Gradskom vijeću na 
donošenje. Otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Nema prijavljenih za raspravu, 
konstatiram da je u vijećnici prisutno osamnaest vijećnika pa zatvaram raspravu i dajem na 
glasovanje prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj godini 
2025./2026. godini. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani.  
Za je glasalo svih osamnaest vijećnika, a konstatiram da je Odluka o sufinanciranju programa 
produženog boravka u školskoj godini 2025./2026. godinu donesena jednoglasno.  



21 
 

 
„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o sufinanciranju programa produženog boravka 
u školskoj 2025./2026. godini donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 7. Prijedlog Odluke o sufinanciranju drugih obrazovnih materijala za školsku 
2025./2026. godinu 
 
Josip Varga  
Prelazimo na sedmu točku dnevnog reda, to je prijedlog Odluke o sufinanciranju drugih 
obrazovnih materijala za školsku godinu 2025./26. godinu. Uvodno obrazloženje dati će nam 
pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti gospodin Vugrinec. Izvolite.  
 
David Vugrinec  
Zahvaljujem. Riječ je o odluci koju donosimo uoči početka nove školske godine u kojem se 
omogućuje sufinanciranje nabavke drugih obrazovnih materijala u koji ulaze radne bilježnice, 
mape za likovni odgoj, geografski atlas i pribor za tehnički odgoj za učenike osnovnih škola koji 
imaju prebivalište na području grada Čakovca. To govorim zato jer ovo odluka ne odnosi se samo 
na onu djecu i mlade koji polaze škole kojima je baš grad Čakovec, nego i na djecu i mlade iz, 
primjerice, Savske Vesi koje pohađaju školu Strahoninec, koji je osnivač Međimurska županija, 
kao i osnovne škole Petar Zrinski u Šenkovcu, kamo idu djeca iz Maškovca, Slemenica iz 
Žiškovca. Predviđen iznos je za prvog do trećeg razreda 40,00 EUR, za četvrti razred 60,00  EUR, 
a za učenike od petog do osmog razreda 80,00 EUR. Sredstva će biti, kao i prošle godine, 
isplaćivana na račun škola, koji će onda roditeljima nakon dostave računa o kupnji radnih 
bilježnica vraćati povrat novca.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na uvodnom obrazloženju. O ovoj točci raspravili se Odbor za društvene djelatnosti 
i Odbor za financije i proračun, koji su prijedlog Odluke jednoglasno uputili Gradskom vijeću 
Grada Čakovca na dužni. Otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Gospodin Lovro Horvat, 
izvolite.  
 
Lovro Horvat  
Hvala lijepo predsjedniče. Evo, gospodine pročelniče. Naravno, uz ovo sve što je već izrečeno i 
naravno da se svi slažemo o kupnji drugih obrazovnih materijala. Mislim da je to postao jednoj 
standard u našim međimurskim općinama, gradovima, međutim još jedanput apeliram na vas, 
kao i prethodnih godina, da se ova sredstva su nešto što je svakom roditelju potrebno. Nije da 
znam iz vlastitog iskustva, ali sto posto je da je ovo čak i jedna mala dodatna pomoć svima onima 
kojima ajmo reći idu u niže i više razrede osnovnih škola. Preporučam i dalje da se u svrhu 
smanjenja dokumentacije da se pređe na digitalno prikupljanje odnosno isplaćivanje svih ostalih 
materijala. Dakle, kad vi prikupite račune, kad označite na računu što je potrebno, što je kupljeno 
za tu osobu mislim da iziskuje previše i vremena i materijala, odnosno papira, pa ajmo biti i malo 
ekološki, ali i više se digitalizirati u tom području. I evo preporuka za budućnost, kao i svih ovih 
prethodnih godina do sad. Hvala lijepo.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na prijedlogu pa vjerujem da će se razmotriti ovaj vaš prijedlog. Nema više 
prijavljenih za raspravu, konstatiram da je vijećnici prisutno osamnaest vijećnika pa zatvaram 
raspravu i dajem na glasanje prijedlog Odluke o sufinanciranju drugih obrazovnih materijala za 
školsku godinu 2025./2026. Molim da glasamo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržan.  
Za je glasalo svih osamnaest vijećnika. Konstatiram da je Odluku o sufinanciranju drugih 
obrazovnih materijala za školsku godinu 2025./2026. donesena jednoglasno.  
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„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluke o sufinanciranju drugih obrazovnih materijala za 
školsku 2025./2026. godinu donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 8. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Čakovca  
 
Josip Varga  
Prelazimo na osmu točku dnevnog reda. To je prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada 
Čakovca. Uvodno obrazloženje dati će nam zamjenica gradonačelnice izvolite, imate riječi.  
 
Lana Remar  
Zahvaljujem. Zakonska osnova za donošenje odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Čakovca 
je zapravo sadržana u Zakonu o savjetima mladih. Savjet mladih se osniva kao savjetodavno 
tijelo jedinice lokalne samouprave koje promiče i zagovara kako prava, potrebe, tako i interese 
mladih na lokalnoj razini. Danas nam je odluka na dnevnom redu obzirom na članak 6. stavak 2. 
Zakona kojim je izrijekom propisano da odluku o osnivanju savjeta mladih donosi predstavničko 
tijelo jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave na prvoj sljedećoj sjednici, 
nakon konstituirajuće sjednice predstavničkog tijela u skladu s ovim zakonom. Odlukom je 
propisan broj i sastav članova savjeta mladih, izbor i mandat članova, djelokrug, način rada 
savjeta mladih, kao i konstituiranje, odnosno samofinanciranje savjeta mladih. Vezano uz sve 
navedeno, a temeljem zakonske osnove, predočena odluka upućuje se Gradskom vijeću na 
donošenje. Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na obrazloženju. O ovoj točci raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu 
djelatnost, koji je prijedlog odluke jednoglasno uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje. Otvaram raspravu po točci dnevnog reda. Gospodin Lovro Horvat. Izvolite.  
 
Lovro Horvat  
Hvala vam lijepa, predsjedniče Gradskog vijeća, poštovani vijećnice i vijećnici, evo nakon 6 dugih 
godina u Savjetu mladih Grada Čakovca, mislim da sam 3.1. 2019. prvo kao zamjenik 
predsjednika, onda i kao predsjednik imam potrebu zahvaliti se svim gradskim službama, 
prvenstveno i uredu, odnosno predsjedniku Gradskog vijeća, sadašnjem i bivšem gospodinu 
Jurici Horvatu, gradonačelniku tada Kovaču i sadašnjoj gradonačelnici, kao i Upravnom odjelu 
tada za upravu i sada pročelniku službe za poslove gradonačelnice, gospođi Marjani Horvat i 
svima onima koji su na bilo koji način doprinijeli radu Savjeta mladih grada Čakovca ovih proteklih 
3 godine koliko sam ja bio predsjednik, ovo je, ajmo reći jedno doviđenja, odnosno zbogom, 
pardon. Vjerujem da ćemo i nastaviti u budućnosti biti među onim najaktivnijim savjetima mladih. 
Imamo dobru podlogu, sklopljeno puno povelja o suradnji sa našim gradovima, prijateljima savjeta 
mladih. To su Karlovac, Virovitica, Samobor i Požega. Vjerujem da će oni nastaviti svoje, i Ozalj, 
tako je. Vjerujem da će oni nastaviti svoje dogovorene suradnje i da ćemo i dalje biti među onih, 
na žalost, 17% aktivnih savjeta mladih u Republici Hrvatskoj. Hvala još jedanput svima.  
 
Josip Varga  
Hvala i na vašim konstatacijama. Sljedeći koje se javio gospodin Šegović, izvolite.  
 
Igor Šegović  
Hvala. Evo, Lovro je puno toga rekao i stvarno čestitamo na njegovim mandatu, pa mislim da 
mladi imaju puno problema u današnje vrijeme. Netko je spomenuo samo ovdje problem 
romobila, tako da samo jedan možda manji problem, ali ogroman na problem koji vidimo i u 
zdravstvu. Mislim da moramo svi skupa dati podršku tim mladim ljudima i evo, apeliram na sve 
da zaista tim mladim ljudima damo podršku i podstrek da ustraju u nekim svojim planovima, u 
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raspravama i da mislim da svima nama da mogu imati punu podršku za budućnost.  
 
Josip Varga  
Hvala lijepa, zahvaljujem na raspravi. Slijedeći koje se javio gospodin Križaić izvolite. 
  
Davor Križaić  
Evo, isto tako podržavam ovaj prijedlog i ja bih u budućnosti vrlo rado htio vidjeti da u ovom vijeću 
budu puno mlađi ljudi, a ne s obzirom da se vidimo koji smo, kakvi smo, da je to naše djelovanje 
i tome moramo težiti. Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na učešću u raspravi. Nema više prijavljenih za raspravu, konstatiram da nas u 
vijećnici ima 18. O ovoj točci također je raspravljao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu 
djelatnost, koji je prijedlog odluke jednoglasno uputio Gradskom vijeću Grada Čakovca na 
donošenje. Zatvaram raspravu dajem na glasovanje prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih 
Grada Čakovca. Moram da glasamo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasalo svih 
osamnaest vijećnika pa konstatiram da je odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Čakovca 
donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0  je bio „suzdržan“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Čakovca 
donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 9.  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava za 
rad političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Čakovca za 2025.  
 
Josip Varga 
Prelazimo na devetu točku dnevnog reda, to je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke 
o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada 
Čakovca. Uvodno obrazloženje dati će nam službenica ovlaštena za privremeno obavljanje 
poslova pročelnika, gospođa Jasminka Šipoš.  
 
Jasminka Šipoš  
Zahvaljujem. Pozdravljam vas sve još jedanput. Izmjena je i dopuna Odluke o raspoređivanju 
sredstava za rad političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću predložena je sukladno 
zakonu i provedenim lokalnim izborima. Grad je dužan u proračunu osigurati sredstva za redovno 
godišnje financiranje političkih stranaka. Budući su u svibnju održani lokalni izbori odluka mora 
sadržavati i stari i novi saziv Gradskog vijeća. Ukupan trošak za grad Čakovec će iznositi 
10.954,14 EUR.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na obrazloženju. O ovoj točci također je raspravljao je Odbor za financije i proračun 
i Odbor za Statut, Poslovnik i djelatnost, koji su prijedlog Odluke jednoglasno uputili Gradskom 
vijeću Grada Čakovca na donošenje. Otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Nema 
prijavljenih za raspravu, konstatiram da je vijećnici prisutno 18 vijećnika pa zatvaram raspravu i 
dajem na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o raspoređivanju sredstava 
za rad političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću grada Čakovca za 2025. godinu. Molim 
vas da glasamo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasalo svih osamnaest vijećnika 
pa konstatiram da je odluka o izmjenama i dopunama Odluke o raspoređivanju sredstava za rad 
političkih stranaka zastupljenih u gradskom vijeću grada Čakovca za 2025. godinu donesena 
jednoglasno.  
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„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih 
stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Čakovca za 2025. donesena jednoglasno.  
 
 
 
Točka 10. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu javnog 
nadmetanja i javnog prikupljanja ponuda za prodaju nekretnina 
 
Josip Varga 
Prelazimo na 10. točku dnevnog reda. To je prijedlog odluke o imenovanju članova Povjerenstva 
za provedbu javnog nadmetanja i javnog prikupljanja ponuda za prodaju nekretnina. Uvodno 
obrazloženje dat će nam gradonačelnica.  
 
Ljerka Cividini  
Hvala predsjedniče. Dakle, na temelju članka 29. Statuta grada Čakovca znati da odluku o 
imenovanju članova povjerenstva za provedbu javnog nadmetanja javnog prikupljanja ponuda za 
prodaju nekretnina uglavnom se donosi u novom sazivu, tako da dva člana idu od strane 
zaposlenika Grada Čakovca, to su službenice u imovinskopravnim poslovima i jedan prijedlog od 
nekog od strane Gradskog vijeća. S obzirom da je prijedlog došao za gospodina gradskog 
vijećnika Zvonka Knezića, predlažem da se i za članove povjerenstva za provedbu javnog 
nadmetanja i javnog prikupljanja ponude za prodaju nekretnina imenuju Tatjana Horvat za 
predsjednicu, Neda Smiljanić za člana i Zvonko Knezić za člana.  
 
Josip Varga  
Zahvalim na obrazloženju ove odluke pa otvaram raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema 
prijavljenih za raspravu, konstatiram da je u vijećnici prisutno osamnaest vijećnika pa zatvaram 
raspravu i dajem na glasanje prijedlog odluke o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu 
javnog nadmetanja i javnog prikupljanja ponuda za prodaja nekretnina. Molim da glasujemo tko 
je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasalo 17 vijećnika jedan je bio suzdržan pa konstatiram 
da je odluka o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu javnog nadmetanja i javnog 
prikupljanja ponuda za prodaju nekretnina donesena većinom glasova.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 1 je bio „suzdržani“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za provedbu 
javnog nadmetanja i javnog prikupljanja ponuda za prodaju nekretnina donesena 
jednoglasno.  
 
 
Točka 11. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za zakup poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 
 
Josip Varga 
Prelazimo na 11. točku dnevnog reda - to je prijedlog Odluke o imenovanju članova povjerenstva 
za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske. Uvodno obrazloženje dati će 
nam gradonačelnica. Izvolite.  
 
Ljerka Cividini  
Dakle, kao i prethodna odluka, samo što u ovoj imamo 7 članova, od toga je većina članova, tj. 5 
članova su stručne osobe, dok su 2 člana od strane predstavnika Gradskog vijeća. Predlažem da 
prihvatite Odluku o imenovanju članova Povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske i povjerenstvo bi činili: Sonja Breka Tkalec za predsjednika, Sandra 
Mihajlović za člana, Magdalena Trstenjak za člana, Ivan Perhoč za člana, Josip Radek za člana, 
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Elvira Herman za člana i Milorad Šubić za člana.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na prijedlogu odluke, a o ovoj točci raspravljali su Odbor za izbor i imenovanje i 
Odbor za poljoprivredu i turizam, koji su prijedlog odluke jednoglasno uputili Gradskom vijeću na 
donošenje.  
Molim da li se tko prijavio za raspravu? Otvaram raspravu. Nema prijavljenih za raspravu, 
konstatiram da je u vijećnici prisutno osamnaest vijećnika pa zatvaram raspravu i dajem na 
glasovanje prijedlog Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za zakup poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je 
suzdržani. Za je glasovalo svih osamnaest vijećnika pa konstatiram da je Odluka o imenovanju 
članova povjerenstva za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 
donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za zakup 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske donesena jednoglasno. 
 
 
Točka 12. Prijedlog Odluke o prihvaćanju teksta Natječaja za zakup neizgrađenog 
građevinskog zemljišta u vlasništvu RH na području grada Čakovca koje je po uporabnom 
svojstvu poljoprivredno zemljište  
 
Josip Varga 
Prelazimo na 12. točku dnevnog reda, to je prijedlog Odluke o prihvaćanju teksta natječaja za 
zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada 
Čakovca, koje je po uporabnom svojstvu poljoprivredno zemljište. Uvodno obrazloženje dati će 
nam pročelnica Upravnog odjela za EU integracije, gospodarstvo i digitalizaciju. Gospođa 
pročelnica Vresk.  
 
Damira Vresk  
Dobar dan, evo, pozdravljam sve prisutne. Dakle, pred vama je prijedlog Odluke o raspisivanju 
natječaja za zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta koje zapravo po svojoj uporabi ima 
svojstvo poljoprivrednog zemljišta, a u vlasništvu je Republike Hrvatske, konkretno Ministarstva 
prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, a na području je grada Čakovca i to na 
području katastarskih općina Čakovec, Ivanovec, Krištanovec, Kuršanec i Strahoninec. Zakup se 
može dati fizičkoj ili pravnoj osobi za poljoprivrednu namjenu i to namjenu koja je određena 
prostorno planskom dokumentacijom, izuzev podizanje trajnih nasada i izgradnja gospodarskih, 
odnosno građevina u svrhu poljoprivredne proizvodnje, dakle gospodarskih zgrada. Ukupna 
površina koja se daje u zakup iznosi 72,99  ha, od čega na 2,7 ha mora ostati visoko zelenilo koje 
je potrebno zadržati s obzirom na prostorno plansku namjenu, tako da je zapravo površina koja 
se daje u zakup 70,28 ha, a pojedini ponuditelj može maksimalno dobiti u zakup 50 ha zemljišta. 
Ja bih još samo htjela reći da evo kriteriji i uvjeti natječaja su raspisani. S obzirom na njegovu evo 
malo, možda i kompleksnost i složenost, da će za potencijalne prijavitelje biti organizirane 
edukacije i određene radionice kako izvršiti ispravnu prijavu na natječaj. 
  
Josip Varga  
Zahvaljujem na uvodnom obrazloženju. O ovoj točci raspravljao je Odbor za poljoprivredu i 
turizam pa otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Javio se gospodin Igor Rešetar, izvolite.  
 
Igor Rešetar  
Hvala. S obzirom da je ovdje stvarno raspisano i ta dokumentacija za prijavu, na taj natječaj je 
stvarno opsežna i 70 ha nije malo poljoprivrednog zemljišta jer znamo koliko smo na području 
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grada izgubili uvođenjem nekakvih zona i novih prometnica, tako da površine poljoprivrednog 
zemljišta su u opadanju na području grada i mislim da ovo što ste spomenuli vezano uz edukaciju 
poljoprivrednika za prijavu na taj natječaj, pošto se to radi elektronski bi trebale što prije krenuti, 
možda prividjeti čak nekakva 2 termina, jer s obzirom da je velika površina u pitanju, interes će 
sigurno biti veliki. Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na prijedlogu.  
 
Damira Vresk  
Razmotrit će se Vaš prijedlog.  
 
Josip Varga  
Nema više prijavljenih za raspravu, konstatiram da je u vijećnici prisutno osamnaest vijećnika pa 
zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke o prihvaćenju teksta natječaja za 
zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada 
Čakovca koje je po uporabnom svojstvu poljoprivredno zemljište. Molim da glasujemo tko je za, 
tko je protiv, tko je suzdržani. Za je glasovalo svih 18 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o 
prihvaćanju teksta natječaja za zakup neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu 
Republike Hrvatske na području grada Čakovca, koje je po uporabnom svojstvu poljoprivredno 
zemljište donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 18 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o prihvaćanju teksta Natječaja za zakup 
neizgrađenog građevinskog zemljišta u vlasništvu RH na području grada Čakovca koje 
je po uporabnom svojstvu poljoprivredno zemljište donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 13. Prijedlog Odluke o dodjeli građevinskog zemljišta Centru za pružanje usluga u 
zajednici Međimurje na korištenje, a kasnije osnivanje prava građenja u svrhu izgradnje 
objekta 
 
Josip Varga  
Prelazimo na 13. točku dnevnog reda, a to je prijedlog Odluke o dodjeli građevinskog zemljišta 
Centru za pružanje usluga u zajednici Međimurje na korištenje, a kasnije osnivanje prava 
građenja u svrhu izgradnje objekta. Uvodno obrazloženje dati će nam gospođa predstavnica 
Centra za pružanje usluga u zajednici Međimurje. Molim vas uzmite riječ izvolite.  
 
Genoveva Krsnik  
Zahvaljujem, lijep pozdrav svima. Znači, Centar za pružanje usluga u zajednici Međimurje je javna 
ustanova čiji je osnivač Republika Hrvatska, a djeluje u sustavu Ministarstva rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike. Financira se iz državnog proračuna. Centar u Međimurju je 
osnovan 2023. godine, a bavi se djelatnostima pružanja usluga psihosocijalne podrške obiteljima, 
usluge boravka i organiziranog stanovanja za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi. Planom 
razvoja Centra za razdoblje od 2025. do 2028. godine predviđan je nastavak širenja dosad 
uspostavljenih socijalnih usluga, uključujući i uslugu organiziranog stanovanja za djecu bez 
odgovarajuće roditeljske skrbi. Preduvjet za širenje je osiguravanje infrastrukturnih kapaciteta. 
Samim tim u cilju proširenja, Centar je ostvario suradnju sa jedinicama lokalne samouprave, a u 
svrhu dodjelu građevinskog zemljišta za izgradnju kuća za pružanje usluga organiziranog 
stanovanja. Znači organizirano stanovanje je usluga kojim se korisniku osigurava stanovanje u 
stambenoj zajednici uz stručnu pomoć, a djeca koja su korisnici znači da je obuhvaćena od 6 do 
8 korisnika po jednoj stambenoj zajednici. Oni se uključuju u socijalne, kulturne, obrazovne, 
rekreacijske i druge aktivnosti kako bi im se pružila jednaka mogućnost sudjelovanja u lokalnoj 
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zajednici. Centar Međimurje planira prijaviti infrastrukturni projekt za financiranje iz Europskog 
fonda za regionalni razvoj, čime bi se osigurala sredstva za gradnju kuća.  
 
Josip Varga  
Evo kratko, hvala lijepa. Pa ako netko želi, vjerujem da ćete dati još dodatna obrazloženja. 
Otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Javio se za raspravu gospodin Lovro Horvat, 
izvolite.  
 
Lovro Horvat  
Hvala vam lijepa, evo prije svega ovo je jedan od centara koji su novi na našem području. Imamo 
izvrsnu suradnju, koliko znam, sa Međimurskom županijom i već imamo jednu jedinicu za 
organizirano stanovanje u gradu Čakovcu, u blizini jednog drugačijeg vrste stanovanja. Dakle, u 
principu ide se na odnosno cilj je da se u budućnosti deinstitucionalizira ova djeca koja zapravo 
borave u domovima, koji su npr. u SOS dječjim selima i slično, uvijek je sistem, kako bi ravnateljca 
toga centra rekla mrkve, a ne motike, bolji u našim sredinama i bitno je da takav centar djeluje. 
Dakle ovo je samo jedan dio usluge koje taj centar pruža. Dakle u budućnosti će biti usluge 
socijalnih, pružanje socijalnih usluga djeci s poteškoćama u razvoju koji će se uskoro otvoriti, a i 
naravno, imamo i jednu novu, ajmo reći, uslugu koja je do sada neviđena na području Međimurske 
županije, a to je usluga obiteljskih suradnika koji imamo trenutno ako se varam 19 obitelji sa 100 
uključenih osoba koje te obiteljski suradnici te osobe uče osnovnim higijenskim navikama, 
pospremanju, kuhanju, raspolaganju kućnim budžetom i slično, tako da u svakom slučaju 
zahvaljujem što se Grad Čakovec uključio u funkcioniranje Centra za pružanje usluga u zajednici. 
Gospodine predsjedniče Gradskog vijeća, s obzirom da sam povezana osoba u ovom slučaju, 
moram se izuzeti temeljem članka 11 Kodeksa ponašanja članova Gradskog vijeća grada 
Čakovca. Hvala lijepa.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na učešću u raspravi. Sljedeći koji se javio gospodin Šegović, izvolite.  
 
Igor Šegović  
Zaista moram pohvaliti sve one koji rade s takvom djecom, s takvim obiteljima. Želio bih da 
gospođa Krsnik i ravnateljici prenese zahvalu i želju da nastavite i dalje raditi ovakvim tempom. 
Isto tako, jako je lijepo što stvarno se grad, evo, svaka čast i gradonačelnici i gradskom vijeću 
uključuje, kao što je Lovro rekao, i ovim načinom u nekakvu vrstu pomoći jer djeci koja nemaju 
odgovarajuću obiteljsku skrb je bolje da vrijeme provedu ipak, njih 6 do 8 u jednoj kući sa svojim 
odgajateljem, nego u nekakvoj instituciji. Postoje djeca koja su udomljena, ako imaju sreću, budu 
i usvojena, ali ako nema evo druge opcije, uvijek je bolje da su deinstitucionalizirana, tako da, 
evo Pozdravite ravnateljicu, zaželite, naravno, uspješan daljnji rad, a vjerojatno je da će Gradsko 
vijeće i dalje podržati sve vaše ideje.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na učešću u raspravi. Gospodin Knezić se slijedeći javio. Izvolite.  
 
Zvonko Knezić  
Također podržavam iznijeto. Jedino imam samo još jedno pitanje ako sam dobro razumio u 
vašem izlaganju, rekli ste da bi bilo i na drugim jedinicama lokalne samouprave u Međimurju. 
Možete kazati u kojima? Da li je već negdje to krenulo, da li negdje postoji ili planirate negdje? 
Samo čisto kao nadopunu da imamo informaciju. U svakom slučaju, hvale vrijedan projekat i 
nadam se da će možda i još koji na području grada biti, jer stvarno je to nešto što treba.  
 
Josip Varga  
Izvolite, možete dati riječ. 
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Genoveva Krsnik  
Tako je. U taj projekt, osim zemljišta na području grada Čakovca, ulazi i zemljište na području 
općine Nedelišće, konkretnije u Dunkovcu, kao i adaptacija zgrade bivše zgrade Doma zdravlja 
Matice Hrvatske 1 C, gdje bi onda bilo sjedište, obzirom da nismo vlasnici nekretnina. Prijavili bi 
se na projekt Europske unije, čime bi onda troškovi bili pokriveni od strane fondova EU 85%, a 
15% su iz državnog proračuna, a projekt bi trebao završiti do 2029. 
  
Josip Varga  
Zahvaljujem na odgovorima, odnosno obrazloženju. Nema više prijavljenih za raspravu. O točci 
raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti, koji je prijedlog Odluke jednoglasno uputio 
Gradskom vijeću grada Čakovca na donošenje i Odbor za financije i proračun, koji je prijedlog 
odluke većinom glasova uputio Gradskom vijeću na donošenje. Zatvaram raspravu, konstatiram 
da je vijećnici prisutno 17 vijećnika, jedan vijećnik nas je napustio u međuvremenu pa zatvaram 
raspravu i dajem na glasovanje Odluku o dodjeli građevinskog zemljišta Centru za pružanje 
uslugu u zajednici Međimurje na korištenje, a kasnije osnivanje prava građenja svrhu izgradnje 
objekta. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. Konstatiram da je 16 vijećnika 
glasalo za, 1 je bio suzdržani pa je Odluka o dodjeli građevinskog zemljišta Centru za pružanje 
usluge u zajednici Međimurje na korištenje, a kasnije osnivanje prava građana u svrhu izgradnje 
objekata donešena većinom glasova.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 1 je bio „suzdržani“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o dodjeli građevinskog zemljišta Centru za 
pružanje usluga u zajednici Međimurje na korištenje, a kasnije osnivanje prava građenja u 
svrhu izgradnje objekta donesena većinom glasova. 
 
 
Točka 14. Prijedlog Odluke o davanju Tabularne isprave Općini Strahoninec u svrhu upisa 
vlasništva Općine Strahoninec na česticama u Savskoj Vesi 
 
Josip Varga  
Prelazimo na 14. točku dnevnog reda, a to je prijedlog Odluke o davanja tabularne isprave Općini 
Strahoninec u svrhu upisa vlasništva Općine Strahoninec na česticama u Savskoj Vesi. Uvodno 
obrazloženje da će nam pročelnik Upravnog odjela za prostorno planiranje, urbanizam i zaštitu 
okoliša gospodin Šipoš. Izvolite.  
 
Ninoslav Šipoš  
Hvala lijepa. Općina Strahoninec je 10.  lipnja ove godine podnijela zahtjev, odnosno zamolbu, 
sukladno Zakonu o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj, da Grad 
Čakovec, upisan kao knjižni vlasnik zemljišta, potpiše tabularnu ispravu kojom će se općina 
Strahoninec moći izvršiti uknjižbu da prijenos vlasništva prijeđe na njih. Predmet tabularne isprave 
su tri građevinske parcele koje se nalaze na području općine Strahoninec, a vlasnik je Grad 
Čakovec. Ukupna površina zemljišta je 7527, sve 3  m². Dakle, radi se o većoj vrijednosti, zbog 
čega je odlučeno da o tome odluku donese ipak Gradsko vijeće. Grad Čakovec i Općina 
Strahoninec su sklopili još 1998. godine sporazum o podjeli imovine, također je 2006. sklopljen 
aneks predmetnog sporazuma, a temeljem tog istog sporazuma su utvrđene granice između 
općine Strahoninec i Grada Čakovca. Utvrđena je podjela imovine, preuzimanje prava, obaveza 
i sve ostalo, a sve opet sukladno tom spomenutom Zakonu o područjima županija, gradova i 
općina. De facto je to zemljište po tom sporazumu od Općine Strahoninec i predlaže se gradskom 
vijeću da se donese, odnosno da se dozvoli da donese odluku da se ta tabularna isprava izda 
općini Stroninec. Hvala vam.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na uvodnom obrazloženju. O ovoj točci raspravljali su Odbor za financije i proračun 
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i Odbor za prostorno planiranje, zaštitu okoliša, koje su prijedlog odluke jednoglasno uputili 
Gradskom vijeću na donošenje. Otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Nema prijave za 
raspravu, konstatiram da je u vijećnici prisutno 17 vijećnika pa zatvaram raspravu i dajem na 
glasovanje odluku o davanju tabularne isprave Općini Strahoninec u svrhu upisa vlasništva Općini 
Strahoninec na česticama u Savskoj Vesi. Molim vas da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je 
suzdržani. Za je glasalo svih 17 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o davanje tabularne isprave 
Općini Strahoninec u svrhu upisa vlasništva Općine Strahoninec na česticama u Savskoj Vesi, 
donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o davanju Tabularne isprave Općini Strahoninec 
u svrhu upisa vlasništva Općine Strahoninec na česticama u Savskoj Vesi donesena 
jednoglasno.  
 
 
Točka 15. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o ocjenjivanju 
 
Josip Varga  
Prelazimo na 15 točku dnevnog reda. To je prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o 
ocjenjivanju. Uvodno obrazloženje dati će nam gradonačelnica, izvolite.  
 
Ljerka Cividini  
Hvala, pa evo Hrvatski sabor je dana 24 siječnja 2025. godine donio Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj samoupravi, odnosi se 
na to da kriterije za ocjenjivanje službenika i način provođenja ocjenjivanja pravilnikom sada 
propisuje gradonačelnik. S obzirom da je tijelo, tj. Gradsko vijeće donijelo samu odluku o 
kriterijima i načinu ocjenjivanja smatram da je i to potrebno staviti s te strane van snage, od istog 
tijela.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na obrazloženju. O ovoj točci raspravljao je Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu 
djelatnost, koji je prijedlog Odluke jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. Otvaram 
raspravu po ovoj točci dnevnog reda, nema prijavljenih za raspravu, pa zatvaram raspravu i dajem 
na glasanje prijedlog Odluke o stavljanju van snage odluke o ocjenjivanju. Konstatiram da je u 
vijećnici prisutno sedamnaest vijećnika. Molim da glasamo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani. 
Za je glasovalo svih 17 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o stavljanju van snage odluke o 
ocjenjivanju donesena jednoglasno.  
 
„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o stavljanju van snage Odluke o ocjenjivanju 
donesena jednoglasno. 
 
Josip Varga 
Evo time smo iscrpili dnevni red današnje sjednice Gradskog vijeća pa zaključujem sjednicu 
Gradskog vijeća Grada Čakovca u 14 sati i 6 minuta. Hvala lijepa.  
 
Ljerka Cividini  
Ugodne ljetne praznike vam želim.  
  
 
KLASA: 024-03/25-01/6 
URBROJ: 2109-2-02-25-5 
Čakovec, 24. srpnja 2025. 
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PROČELNIK       PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Službe za poslove gradonačelnika 
i gradskog vijeća               Josip Varga 
Svetislav Drakulić, mag. iur.       
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